	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN 

HUYỆN NÔNG SƠN
	  CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:   17/2013/NQ-HĐND
	  Nông Sơn, ngày 24  tháng 12  năm 2013


NGHỊ QUYẾT 

Về thông qua Đề án xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia 
huyện Nông Sơn giai đoạn 2013 - 2020

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN NÔNG SƠN 

KHOÁ X, KỲ HỌP THỨ IX

Căn cứ Luật Tổ chức HĐND&UBND ngày 26/11/2003; 
Căn cứ Thông tư số 47/2012/TT-BGD ĐT ngày 07/12/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy chế công nhận trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học đạt chuẩn quốc gia;

Căn cứ Thông tư số 59/2012/TT-BGD ĐT ngày 28/12/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy định về tiêu chuẩn đánh giá, công nhận trường tiểu học đạt mức chất lượng tối thiểu, trường tiểu học đạt chuẩn quốc gia;

Căn cứ Quyết định số 36/2008/QĐ-BGDĐT ngày 16/07/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy chế công nhận trường mầm non đạt chuẩn quốc gia; 

 
Căn cứ Nghị quyết số 162/2010/NQ-HĐND, ngày 08/07/2010 của HĐND tỉnh Quảng Nam về quy hoạch phát triển giáo dục và đào tạo tỉnh Quảng Nam đến năm 2020;

Xét Tờ trình số 219/TTr-UBND ngày 11/12/2013 của UBND huyện về việc đề nghị thông qua Đề án Xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia trên địa bàn huyện Nông Sơn giai đoạn 2013 - 2020;

Sau khi xem xét Đề án số 03/ĐA-UBND ngày 11/12/2013 của UBND huyện Nông Sơn về xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia giai đoạn 2013 - 2020; thẩm định của hai Ban HĐND huyện; ý kiến tham gia thảo luận của các đại biểu HĐND huyện,
QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. Hội đồng nhân dân huyện nhất trí thông qua Đề án xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia huyện Nông Sơn giai đoạn 2013 - 2020 của UBND huyện đã trình tại kỳ họp, với các nội dung chủ yếu sau:
I. MỤC TIÊU ĐỀ ÁN
1. Mục tiêu chung
Xây dựng trường mẫu giáo, tiểu học, trung học cơ sở đạt chuẩn Quốc gia theo các tiêu chí quy định, nhằm nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, thực hiện mục tiêu nâng cao dân trí, đào tạo nhân lực, bồi dưỡng nhân tài, phục vụ sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước.
2. Mục tiêu cụ thể
2.1 Đối với các trường chưa đạt chuẩn

Phấn đấu xây dựng 8 trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1, Trong đó: 02 trường mẫu giáo, 03 trường tiểu học, 03 trường THCS, cụ thể:
- Năm học 2013 - 2014: Kiểm tra công nhận đạt chuẩn mức độ 1 đối với Trường THCS Quế Lộc.

- Năm học 2014 - 2015:

+ Kiểm tra công nhận đạt chuẩn mức độ 1 đối với Trường Mẫu giáo Quế Lộc. 

+ Kiểm tra công nhận đạt chuẩn mức độ 1 đối với Trường Tiểu học Quế Lộc.

- Năm học 2015 – 2016: Kiểm tra công nhận đạt chuẩn mức độ 1 đối với Trường Tiểu học Quế Trung.

- Năm học 2016 - 2017: Kiểm tra công nhận đạt chuẩn mức độ 1 đối với Trường Mẫu giáo Quế Trung.
- Năm học 2017 - 2018: Kiểm tra công nhận đạt chuẩn mức độ 1 đối với Trường THCS Quế Trung.
- Năm học 2018 - 2019: Kiểm tra công nhận đạt chuẩn mức độ 1 đối với Trường Tiểu học Quế Ninh.

- Năm học 2019 - 2020: Kiểm tra công nhận đạt chuẩn mức độ 1 đối với Trường THCS Quế Ninh.
2.2 Đối với trường đã công nhận đạt chuẩn mức độ 1 

- Tiếp tục duy trì và nâng cao chất lượng các trường mẫu giáo, Tiểu học, THCS đã được công nhận đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1, đồng thời xây dựng một số trường có điều kiện thuận lợi đạt chuẩn mức độ 2.

- Phấn đấu đến năm 2020 có 10%-15% số trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 2 (Trường Tiểu học Sơn Viên, THCS Quế Lộc).

- Trong quá trình thực hiện xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia theo lộ trình nêu trên, nếu địa phương có khả năng đầu tư các nguồn lực, phấn đấu đạt các tiêu chuẩn sớm hơn kế hoạch, thì UBND huyện tổ chức kiểm tra; nếu đủ các tiêu chuẩn, có văn bản đề nghị UBND tỉnh kiểm tra, công nhận.

II. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
- Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước về phát triển giáo dục và đào tạo nhằm nâng cao nhận thức của nhân dân về ý nghĩa, tầm quan trọng của việc xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia. 
- Đẩy mạnh công tác đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên cho các trường trong lộ trình xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia, đảm bảo về số lượng, chất lượng, đạt chuẩn về trình độ chuyên môn. 
- Thực hiện tốt công tác tuyển sinh, duy trì sĩ số và nâng cao chất lượng giáo dục ở các cấp học; đẩy mạnh công tác phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi, giữ vững và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi, phổ cập giáo dục THCS, tiến tới phổ cập giáo dục THCS đúng độ tuổi.

- Tăng cường các hoạt động giáo dục, nhất là hoạt động ngoài giờ lên lớp, hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ; thực hiện tốt Phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” do Bộ GD&ĐT phát động. 

- Quy hoạch bố trí đủ diện tích đất cho các trường học theo đúng tiêu chí của trường đạt chuẩn Quốc gia; tăng cường đầu tư xây dựng cơ sở vật chất, trang thiết bị trường học.


- Hằng năm tổ chức kiểm tra, đánh giá theo các tiêu chuẩn trường đạt chuẩn Quốc gia.
- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của các cấp, các ngành, đẩy mạnh công tác xã hội hóa, tuyên truyền, vận động toàn xã hội tham gia xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia trên địa bàn huyện.
III. KINH PHÍ XÂY DỰNG TRƯỜNG CHUẨN
- Tổng nguồn kinh phí thực hiện Đề án là: 32.220.000.000đ (Ba mươi hai tỷ,  hai trăm hai mươi triệu đồng) từ nguồn ngân sách cân đối tại huyện, xã và các nguồn kinh phí hợp pháp khác.

- Hằng năm huyện dành 1-1,5% tiết kiệm từ nguồn chi thường xuyên để bổ sung thực hiện đề án.

Điều 2. Tổ chức thực hiện:

- HĐND huyện giao cho UBND huyện tổ chức triển khai thực hiện Đề án đạt kết quả.
- Thường trực HĐND huyện, các Ban HĐND huyện và các đại biểu HĐND huyện tăng cường kiểm tra, giám sát quá trình triển khai thực hiện Nghị quyết. HĐND, UBND các xã có trách nhiệm cụ thể hóa Nghị quyết này vào chương trình, nhiệm vụ công tác trong năm 2014 và những năm tiếp theo. 

- Đề nghị UBMTTQVN huyện, các hội, đoàn thể vận động nhân dân tổ chức thực hiện thắng lợi nội dung Nghị quyết này.



Nghị quyết này đã được HĐND huyện Khoá X, Kỳ họp thứ 9 thông qua ngày 20 tháng 12 năm 2013 và có hiệu lực thi hành sau 07 ngày kể từ ngày thông qua./.
	 Nơi nhận:
- TT.HĐND, UBND tỉnh;

- Văn phòng ĐĐBQH&HĐND tỉnh;

- Sở GD&ĐT tỉnh;

- Sở Tư pháp tỉnh;

- Trung tâm công báo tỉnh;

- TTTV HU, TT.HĐND, UBND huyện;

- UBMTTQVN huyện;

- Các Ban, đại biểu HĐND huyện;

- Các ban, ngành, đoàn thể huyện;

- HĐND, UBND các xã;

- CPVP HĐND&UBND huyện;

- Lưu VT.
	CHỦ TỊCH

Đã ký
Bùi Xuân Hóa
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