CHUYÊN MỤC: Đề tài cấp tỉnh 

	Nghiên cứu và ứng dụng công nghệ thông tin để xây dựng và áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn TCVN ISO 9001:2008 trong các cơ quan nhà nước.

	- Thời gian thực hiện: 2010 - 2012. Chủ nhiệm đề tài: Ths. Phạm Hồng Quảng. 

	- Kết quả chính của đề tài:
+ Báo cáo khảo sát tình hình triển khai ISO 9001:2000/2008 tại các cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh.

+ Xây dựng giải pháp ứng dụng CNTT hỗ trợ việc quản lý quy trình, công việc và biểu mẫu theo tiêu chuẩn ISO 9001:2000/2008 (phần mềm ISO điện tử).

+ Lộ trình và kế hoạch chi tiết triển khai ISO điện tử.

- Đánh giá kết quả của đề tài:
Đề tài đã khảo sát, phân tích được các nội dung, yêu cầu về ứng dụng CNTT trong việc thực hiện các quy trình ISO chung nhất tại các cơ quan đơn vị, cũng như các biểu mẫu xác nhận, báo cáo theo yêu cầu. Trên cơ sở đó, đề tài đã thiết kế, xây dựng cơ sở dữ liệu và phần mềm ứng dụng hỗ trợ quá trình thực hiện các quy trình ISO. Các phân tích, xác định yêu cầu, tính năng cần đáp ứng của báo cáo tương đối đầy đủ, chi tiết và phù hợp thực tế. Giải pháp xây dựng phần mềm ứng dụng ISO điện tử đưa ra trong đề tài có tính khả thi, có thể nâng cấp, mở rộng linh hoạt.

Phần mềm ISO điện tử bao gồm các phân hệ chức năng chính:

- Phân hệ kiểm soát tài liệu

- Phân hệ kiểm soát hồ sơ.

- Phân hệ kiểm soát sản phẩm không phù hợp và hành động khắc phục phòng ngừa.

- Phân hệ đánh giá chất lượng nội bộ.

- Phân hệ trao đổi thông tin nội bộ.

- Phân hệ đào tạo, bồi dưỡng.

- Phân hệ quản lý tài sản.

- Phân hệ tiếp nhận và trả kết quả hồ sơ của tổ chức, công dân.

- Phân hệ xác định sự thỏa mãn của tổ chức, công dân.

- Phân hệ quản lý văn bản đến.

- Phân hệ quản lý văn bản đi.

Hiện nay, phần mềm ISO điện tử đang được sử dụng tại 

+ Sở Khoa học và Công nghệ ( tại địa chỉ: http://iso.skhcn.quangnam.gov.vn/).

+  Sở Thông tin và Truyền thông (http://iso.dptquam.gov.vn).  

Ngoài ra, một số phân hệ phần mềm như quản lý văn bản đến, văn bản đi, trao đổi nội bộ được cài đặt sử dụng tại gần 40 cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh.

Các phân hệ thường xuyên sử dụng: quản lý văn bản đến, văn bản đi, trao đổi nội bộ. Ngoài ra, các phân hệ còn lại do dữ liệu và quy trình ít thực hiện trên thực tế nên nhu cầu sử dụng chưa cao.

Đánh giá chung, tại các đơn vị thử nghiệm của đề tài, đến nay, phần mềm đã đưa vào vận hành chính thức và được sử dụng thường xuyên trong tác nghiệp của các đơn vị. Phần mềm phát huy hiệu quả tốt, giúp giảm thiểu giấy tờ, trao đổi, tìm kiếm thông tin nhanh chóng, tiện lợi. Ngoài ra, phần mềm còn giúp lãnh đạo theo dõi được tình hình xử lý công văn, công việc của từng phòng ban, chuyên viên. Hỗ trợ thống kê, báo cáo một cách nhanh chóng.

Ngoài ra, kết quả của đề tài đã đưa ra định hướng về xây dựng và triển khai áp dụng TC ISO 9001:2008 gắn với ứng dụng CNTT, qua đó phát huy được hiệu quả của ISO là quản lý quy trình công việc một cách khoa học, chặt chẽ, việc ứng dụng CNTT sẽ hỗ trợ người dùng giảm thiểu các khó khăn, rắc rối trong quá trình thực hiện quy trình ISO theo đúng quy định đề ra. 

- Đề xuất hướng khai thác, phát triển kết quả của đề tài:
 Đề nghị Sở Khoa học và Công nghệ có khuyến nghị về việc triển khai áp dụng phần mềm ISO điện tử đối với các đơn vị đã và đang xây dựng áp dụng TC ISO 9001:2008, nhằm thúc đẩy việc triển khai ISO 9001:2008 trên địa bàn tỉnh một cách thiết thực, hiệu quả. 
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