CHUYÊN MỤC: Đề tài cấp bộ 

	Nghiên cứu, thiết kế hệ thống thông tin quản lý cán bộ công nhân viên chức cấp tỉnh và thử nghiệm áp dụng trên địa bàn tỉnh Quảng Nam.

	Thời gian thực hiện : Năm 2012. Chủ nhiệm đề tài : Ths.Hồ Quang Bửu 

	I. Mục tiêu: 

- Thống nhất và tin học hóa quy trình quản lý CBCC.

- Xây dựng cơ sở dữ liệu (CSDL) chung về cán bộ, công chức, viên chức (CBCCVC) thuộc các cơ quan hành chính Nhà nước, các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Nam. Trên cơ sở đó, đảm bảo đồng nhất dữ liệu tại tất cả các cơ quan đơn vị tham gia hệ thống. 

- Đáp ứng nhanh chóng nhu cầu báo cáo, thống kê theo các biểu mẫu, báo cáo về quản lý cán bộ công chức viên chức theo quy định của bộ Nội vụ.

- Giúp cho lãnh đạo tỉnh, các cấp, các ngành địa phương tăng cường được khả năng quản lý nguồn nhân lực của cơ quan, đơn vị, địa phương và toàn tỉnh.

- Hướng đến phát triển mô hình quản lý điện tử nhằm cung cấp các dịch vụ công, quản lý điện tử … phục vụ nhu cầu lưu trữ, thống kê, báo cáo qua môi trường Internet …

- Tổ chức quản lý lưu trữ thông tin trên hệ thống vi tính. đảm bảo đồng nhất dữ liệu tại tất cả các cơ quan đơn vị tham gia hệ thống.

II. Nội dung:

- Khảo sát, phân tích đánh giá quy trình nghiệp vụ quản lý hồ sơ cán bộ, công chức, viên chức tại các cơ quan nhà nước trên địa bàn tỉnh Quảng Nam. 

- Nghiên cứu các giải pháp ứng dụng CNTT trong công tác quản lý hồ sơ cán bộ, công chức, viên chức trên địa bàn tỉnh Quảng Nam.

- Nghiên cứu, xây dựng hệ thống cơ sở dữ liệu thống nhất về cán bộ, công chức, viên chức ) thuộc các cơ quan hành chính Nhà nước, các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Nam, đảm bảo sự tra cứu, thống kê nhanh chóng chính xác.

- Xây dựng chương trình quản lý hồ sơ cán bộ, công chức, viên chức chạy trên nền web (web-based).  

- Thử nghiệm tại Sở Thông tin và Truyền thông Quảng Nam và Đài Phát thanh - Truyền hình Quảng Nam.

III. Kết quả: 

- Đưa ra các giải pháp và mô hình ứng dụng CNTT vào quản lý cán bộ, công chức, viên chức phục vụ cải cách hành chính. 

- Chương trình hệ thống quản lý cán bộ, công chức, viên chức và kết quả thử nghiệm, đánh giá.

- Đưa ra kết quả thử nghiệm tại Sở Thông tin và Truyền thông Quảng Nam và Đài Phát thanh - Truyền hình Quảng Nam.
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