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	I. Mục tiêu:

Phục vụ nhiệm vụ tuyên truyền về nông nghiệp, nông dân và nông thôn đến với vùng sâu, vùng xa, biên giới và hải đảo trong toàn tỉnh và trên cả nước.

 II.  Nội dung:

- Nghiên cứu, khảo sát nhu cầu thông tin khoa học công nghệ, kinh tế văn hóa xã hội phục vụ xây dựng nông thôn miền núi.

- Xây dựng hệ thống cổng thông tin điện tử theo mô hình dự kiến như sau:




+ Portal chính: là ngỏ vào của toàn bộ hệ thống Portal, là hạ tầng tích hợp các phân hệ khác.


+ Cổng thông tin khoa học công nghệ kinh tế văn hóa hóa xã hội phục vụ nông thôn miền núi tỉnh Quảng Nam do cộng tác viên gửi bài và lấy tự động các bản tin từ các báo về nông nghiệp.


+ Nội dung thông tin cần cung cấp (nông nghiệp; lâm nghiệp; nuôi trồng và chế biến thủy sản; gương nông dân làm giàu; kinh tế trang trại; máy móc, thiết bị, công nghệ; vật liệu xây dựng; y tế, giáo dục, dạy nghề; xây dựng làng văn hóa; văn hóa truyền thống; an ninh thôn xóm; làng nghề truyền thống; công nghệ sinh học; công nghệ sạch; phòng chống thiên tai, bảo vệ môi trường; chủ trương chính sách của Đảng và Nhà nước đối với nông nghiệp, nông thôn, miền núi).


+ Cổng thành viên: cung cấp các kênh thông tin do ban biên tập địa phương đưa lên, hiển thị các sản phẩm nông nghiệp tại các địa phương.

- Mạng xã hội nông nghiệp: kết nối các thành viên tham gia cộng đồng mạng, cho phép tạo lập trang cá nhân để quảng bá hình ảnh, thương hiệu, nông sản. 

- Xây dựng chuyên trang tiếng dân tộc (Cơ tu) của Cổng. 

- Thu thập số hóa thông tin về các tài liệu, kết quả nghiên cứu đề tài khoa học về nông nghiệp nông thôn miền núi.

- Thử nghiệm, đánh giá kết quả và tổ chức đào tạo, tập huấn thông tin trên cổng thông tin điện tử cho nông dân.

III.  Kết quả:

- Báo cáo kết quả đề tài. 

- Hệ thống phần mềm cổng thông tin điện tử, trang thông tin điện tử tổng hợp kèm kết quả thử nghiệm tại tỉnh Quảng Nam.
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