ứng dụng công nghệ GIS trong công tác quản lý và phát triển lĩnh vực bưu chính viễn thông trên địa bàn tỉnh Quảng Nam.
1. Tên Đề tài: Ứng dụng công nghệ GIS trong công tác quản lý và phát triển lĩnh vực bưu chính viễn thông trên địa bàn tỉnh Quảng Nam.
2. Thời gian thực hiện: năm 2013

3: Kết quả của đề tài: 

Ứng dụng GIS vào công tác quản lý và quy họach phát triển hạ tầng mạng viễn thông trên địa bàn tỉnh nhằm nâng cao năng lực quản lý chuyên ngành, đáp ứng các yêu cầu ngày càng cao của công tác quản lý hành chính nhà nước.

Nghiên cứu mô hình quản lý hạ tầng mạng Viễn thông trên nền tảng GIS có tính hệ thống, khoa học và trực quan.

Tạo một cơ sở dữ liệu đáp ứng được nhanh chóng nhu cầu thông tin về hạ tầng mạng viễn thông trên địa bàn tỉnh nhằm phục vụ cho công tác quản lý, quy hoạch được hiệu quả.

Là công cụ đắc lực và hiện đại phục vụ cho công tác quản lý mạng lưới Bưu chính viễn thông, hạ tầng kỹ thuật CNTT và Truyền thông. Trong đó có nhiều quy trình nghiệp vụ sẽ được thực hiện nhanh hơn, chính xác hơn, việc tìm kiếm, cung cấp các thông tin phục vụ cho phân tích cũng sẽ chính xác, nhanh chóng hơn nhờ ứng dụng các công cụ phần mềm được xây dựng trong dự án. Điều này sẽ góp phần nâng cao hiệu quả trong công tác phục vụ quản lý mạng lưới viễn thông, đặc biệt là trong việc hỗ trợ công tác cấp phép xây dựng trạm BTS, quản lý đầu tư xây dựng công trình phát triển mạng lưới bưu chính viễn thông,....Ngoài những tính năng giúp cho việc quản lý, ứng dụng GIS còn cung cấp cho tỉnh Quảng Nam nói chung và ngành BCVT nói riêng một cơ sở dữ liệu GIS chuyên về mạng lưới viễn thông theo mô hình không gian địa lý, cơ sở dữ liệu nhiều người dùng và được tích hợp trên cơ sở dữ liệu nền đã được xây dựng của tỉnh. Với cơ sở dữ liệu này, dữ liệu hạ tầng BCVT sẽ được quản lý mang tính hệ thống và nhất quán, mọi thông tin sẽ được cập nhật theo thời gian. 

Bên cạnh đó, với sự phát triển mạnh mẽ của công nghệ thông tin thì việc yêu cầu cung cấp thông tin các điểm cung cấp dịch vụ bưu chính của người dân, khách du lịch, các nhà đầu tư tại các là một nhu cầu thiết yếu mà chúng ta cần đáp ứng. Trên cơ sở thông tin cơ sở dữ liệu bưu chính viễn thông được xây dựng trên nền Gis, người dân, khách du lịch có thể tìm kiếm và truy xuất các thông tin đến các điểm cung cấp dịch vụ bưu chính trên địa bàn tỉnh Quảng Nam thông qua mạng internet, trên cơ sở  truy cập hệ thống Gis bưu chính viễn thông tỉnh Quảng Nam.

Có thể nói, việc ra đời của ứng dụng GIS phục vụ trong công tác quản lý mạng lưới BCVT là bước kế tiếp, tiếp tục làm tốt vai trò thúc đẩy các hệ thống thông tin địa lý khác trong tỉnh nối tiếp nhau ra đời. Từ đó, hình thành nên hệ thống thông tin địa lý cho toàn tỉnh ngày càng hoàn hoàn thiện và hiện đại hơn, nhằm góp phần vào công cuộc phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh.Mặc khác việc ứng dụng CNTT trong công tác quản lý đang là xu hướng tất yếu của các đơn vị quản lý Nhà nước, đặc biệt là quản lý chuyên ngành cấp sở, ban ngành.

 “Ứng dụng công nghệ GIS trong công tác quản lý và phát triển ngành bưu chính viễn thông tỉnh Quảng Nam” tiếp tục thực hiện nhiệm vụ định hướng và quy hoạch phát triển GIS trên mọi lĩnh vực ở tỉnh nhà.

Hệ thống GIS bưu chính viễn thông phục vụ quản lý quy hoạch và phát triển mạng lưới bưu chính viễn thông, phục vụ công tác phát triển kinh tế, công tác chỉ đạo điều hành phòng chống lụt bão, an ninh quốc phòng.

Góp phần nâng cao hiệu quả của công tác phối hợp, chia sẻ thông tin trong các cơ quan nhà nước trong tỉnh, giảm bớt sự chồng chéo về dữ liệu, thời gian và công sức tìm kiếm thông tin phục vụ công việc của các cơ quan nhà nước

- Đánh giá kết quả của đề tài:

Đề tài dựa trên hướng tiếp cận xây dựng cơ sở hạ tầng dữ liệu không gian là một hướng đi có tính tiên phong ở Quảng Nam. Hướng đi dựa trên chuẩn mở OGC và chuẩn quốc tế ISO/TC 211 nhằm hướng đến khả năng đồng vận hành, tích hợp giữa các hệ thống một cách trong suốt – đó là một trong những xu hướng phát triển của thời đại công nghệ thông tin ngày nay.

Góp phần nâng cao kiến thức, kỹ năng của cán bộ, công chức tại Sở Thông tin và Truyền thông; nâng cao năng lực quản lý chuyên ngành bưu chính viễn thông tỉnh Quảng Nam.

Tác động đến công cuộc ứng dụng công nghệ thông tin tại các cơ quan quản lý hành chính nhà nước trên địa bàn, trong cộng đồng doanh nghiệp và ngay trong cộng đồng dân cư.

Đối với cán bộ, công chức: Có thể tìm thấy bất kỳ thông tin nào mình cần tại bất kỳ thời điểm nào về địa lý hành chính và bưu chính viễn thông phục vụ cho công tác chuyên môn.

Đối với lãnh đạo: Có thể kiểm soát được toàn bộ quy hoạch trên địa bàn toàn tỉnh, các vùng phân bố cơ sở hạ tầng bưu chính viễn thông để có chiến lược mới phát triển kinh tế xã hội của tỉnh.

Đối với các doanh nghiệp bưu chính viễn thông: nắm được thông tin về cơ sở hạ tầng bưu chính viễn thông để phục vụ cho công tác hoạch định chiến lược, lập kế hoạch đầu tư hạ tầng bưu chính viễn thông trên địa bàn tỉnh, phục vụ công tác đảm bảo thông tin liên lạc, phục vụ phát triển kinh tế và an ninh quốc phòng

Hệ thống được đưa vào sử dụng, thông tin về ngành bưu chính viễn thông được cung cấp đầy đủ rõ ràng hơn về thực tế năng lực của ngành trên địa bàn tỉnh; góp phần đẩy mạnh hiệu quả, năng lực quản lý của cơ quan quản lý nhà nước về bưu chính viễn thông:

Tiết kiệm thời gian, chi phí và đáp ứng kịp thời trong công tác quản lý, quy hoạch hạ tầng viễn thông của Sở Thông tin Truyền thông.

Mở rộng việc ứng dụng công nghệ Gis trong các ngành kinh tế khác trên địa phương.
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