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Về kế hoạch đầu tư công trung hạn 05 năm 2021 - 2025 


HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN THÀNH PHỐ TAM KỲ 

KHOÁ XII, KỲ HỌP THỨ 03



Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều Luật Tổ chức Chính phủ và Luật tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019;


Căn cứ Luật Đầu tư công ngày 13/6/2019;


Căn cứ Nghị định số 40/2020/NĐ-CP ngày 08/4/2020 của Chính phủ về Quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Đầu tư công;



Căn cứ Nghị quyết số     /2021/NQ-HĐND ngày   /9/2021 của HĐND tỉnh Quảng Nam về Kế hoạch đầu tư công trung hạn 05 năm 2021-2025;

Xét Báo cáo số 293/BC-UBND ngày 16/9/2021 của UBND thành phố về kết quả thực hiện kế hoạch đầu tư công trung hạn 5 năm 2016 - 2020 và kế hoạch đầu tư công trung hạn 05 năm 2021 - 2025; Báo cáo thẩm tra số   /BC-HĐND ngày     9/2021 của Ban Kinh tế - Xã hội, Hội đồng nhân dân thành phố và ý kiến thảo luận của đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố tại kỳ họp.
QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. Thống nhất với đánh giá kết quả thực hiện kế hoạch đầu tư công trung hạn 5 năm 2016 - 2020 và thông qua Kế hoạch đầu tư công trung hạn 5 năm 2021 - 2025, với các nội dung như sau:



I. Về kết quả thực hiện đầu tư công trung hạn 05 năm 2016 - 2020



Việc triển khai thực hiện kế hoạch đầu tư công trung hạn của thành phố trong 05 năm 2016 - 2020 đã đạt được những kết quả tốt, hạ tầng giao thông từng bước được đồng bộ, nhiều nút giao thông trọng điểm được khớp nối; hệ thống thoát nước, thu gom và xử lý nước thải từng bước được hoàn thiện, đảm bảo vệ sinh môi trường; hạ tầng thương mại dịch vụ, kinh tế, văn hóa giáo dục,... được đầu tư theo kế hoạch. Nợ đọng xây dựng cơ bản được kiểm soát và giảm so với giai đoạn trước. Tổng vốn đầu tư thực hiện vượt so với kế hoạch.



Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đạt được vẫn còn một số tồn tại, hạn chế, đó là: tiến độ thực hiện các dự án nhìn chung còn chậm, tỷ lệ giải ngân hằng năm đạt thấp so với kế hoạch; nhiều dự án phải chuyển tiếp sang giai đoạn 2021 - 2025 để thực hiện, một số dự án trọng điểm chưa khởi công xây dựng. Một số dự án đầu tư thực hiện phải điều chỉnh chủ trương đầu tư (do tăng tổng mức đầu tư). Một số dự án chậm quyết toán vốn hoàn thành, nhất là các dự án khu dân cư – tái định cư.

Nguyên nhân của những tồn tại, hạn chế: Luật Đầu tư công lần đầu tiên được thực hiện, các văn bản hướng dẫn chưa đáp ứng xử lý tình huống thực tiễn phát sinh. Chưa chủ động được nguồn lực hỗ trợ từ ngân sách trung ương, ngân sách tỉnh. Công tác bồi thường – giải phóng mặt bằng còn gặp nhiều khó khăn vướng mắc, làm ảnh hưởng rất lớn đến tiến độ thực hiện. Chất lượng công tác tư vấn thiết kế - dự toán ở một số dự án chưa tốt dẫn đến phải điều chỉnh bổ sung thiết kế - dự toán. Công tác phối hợp giữa chủ đầu tư với các đơn vị có liên quan trong việc hoàn thiện hồ sơ, thủ tục đầu tư ở một số dự án thực hiện chưa được tốt. 

II. Về kế hoạch đầu tư công trung hạn 05 năm 2021 - 2025 




1. Mục tiêu: 




Nhằm thực hiện các mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2021 - 2025 của thành phố; xác định nguồn đảm bảo cân đối các nguồn lực đầu tư, phát triển nhanh kết cấu hạ tầng, thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội, nâng cao đời sống nhân dân. Xác định các dự án trọng tâm, trọng điểm cần tập trung nguồn lực ngân sách để đầu tư, đồng thời khai thác, huy động tối đa các nguồn lực khác để tạo đột phá trong thu hút đầu tư; xây dựng thành phố Tam Kỳ cơ bản đạt tiêu chí đô thị loại I vào năm 2025 và định hướng xây dựng đô thị xanh, thông minh, đạt tiêu chí đô thị loại I vào năm 2030.


2. Định hướng đầu tư





- Tập trung xây dựng, khớp nối, hoàn chỉnh kết cấu hạ tầng đô thị, tạo động lực phát triển kinh tế - xã hội đến năm 2025 cơ bản đáp ứng các tiêu chí đô thị loại I theo Nghị quyết số 08-NQ/TU của Tỉnh ủy về xây dựng và phát triển đô thị loại I trực thuộc tỉnh Quảng Nam; thực hiện có hiệu quả Thông báo kết luận số 98-TB/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. 



- Đầu tư các khu dân cư, tái định cư, trong đó ưu tiên bố trí đủ quỹ đất tái định cư để phục vụ giải phóng mặt bằng các dự án đầu tư trên địa bàn.



- Đầu tư hạ tầng giáo dục cơ bản đáp ứng các mục tiêu Nghị quyết số 09-NQ/TU ngày 23/7/2021 của Thành ủy Tam Kỳ về phát triển giáo dục thành phố Tam Kỳ giai đoạn 2021-2025.

- Tập trung xây dựng các công trình trọng điểm về đảm bảo an sinh xã hội và an ninh quốc phòng, phát triển văn hóa - xã hội.




- Đảm bảo cân đối các nguồn vốn nhằm thực hiện các nghị quyết, chương trình,... của Thành ủy, HĐND thành phố.    





3. Kế hoạch vốn đầu tư công giai đoạn 2021 - 2025




3.1. Nguồn vốn đầu tư




Nguồn vốn đầu tư phát triển trong cân đối ngân sách của thành phố: 3.569,705 tỷ đồng, tăng 2,19 lần so với nguồn vốn đầu tư công giai đoạn 2016 - 2020, gồm: 



- Nguồn ngân sách tập trung: 133,705 tỷ đồng;



- Nguồn thu tiền sử dụng đất (từ tiền sử dụng đất của thành phố và tiền các doanh nghiệp đầu tư các dự án nhà ở trích lại theo cơ chế): 2.000 tỷ đồng;



- Xây dựng cơ bản chuyển nguồn: 236 tỷ đồng;



- Nguồn Trung ương và Tỉnh bổ sung có mục tiêu theo cơ chế đặc thù để đầu tư xây dựng đô thị loại I: 1.000 tỷ đồng (dự kiến);



- Nguồn vốn khác (tiền thuê đất; vượt thu, kết dư; bán nhà SHNN, đất, tài sản gắn liền với đất theo PA  sắp xếp, xử lý tài sản……): 200 tỷ đồng.





Ngoài ra, đối với các dự án có nguồn thu tiền sử dụng đất, thành phố dự kiến vay Quỹ phát triển đất tỉnh khoảng 500 tỷ đồng, tạm ứng ngân sách tỉnh khoảng 100 tỷ đồng để đáp ứng tiến độ giải phóng mặt bằng và thi công dự án.



(Tổng hợp các nguồn vốn kèm theo phụ lục số 01).




3.2. Nguyên tắc bố trí vốn 





a) Bố trí vốn kế hoạch đầu tư công trung hạn và hằng năm cho các dự án tuân thủ theo đúng quy định của Luật Đầu tư công và các quy định khác có liên quan, thực hiện theo thứ tự ưu tiên như sau: 

- Dự án đã hoàn thành và bàn giao đưa vào sử dụng nhưng chưa bố trí đủ vốn; 

- Vốn đối ứng cho dự án sử dụng vốn ODA và vốn vay ưu đãi của các nhà tài trợ nước ngoài; 

- Dự án chuyển tiếp thực hiện theo tiến độ được phê duyệt; 

- Dự án dự kiến hoàn thành trong kỳ kế hoạch; 

- Dự án khởi công mới đáp ứng yêu cầu quy định.

b) Bố trí vốn thực hiện các dự án đầu tư phải đảm bảo các nguyên tắc :

- Thực hiện hoàn chỉnh quy hoạch phân khu để quản lý và các quy hoạch chi tiết 1/500 tạo động lực phát triển kinh tế - xã hội; 

- Ưu tiên các dự án tạo nguồn lực mới (dự án tạo nguồn thu từ đất, dự án tạo năng lực sản xuất mới trên các lĩnh vực: thương mại, dịch vụ, công nghiệp,…); các dự án theo chủ trương đã được tỉnh, thành phố thống nhất, trong đó có các dự án khớp nối hạ tầng đô thị theo Thông báo kết luận số 98-TB/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, các dự án phục vụ giáo dục Nghị quyết số 09-NQ/TU ngày 23/7/2021 của Thành ủy về phát triển giáo dục giai đoạn 2021-2025; các dự án xây dựng khu tái định cư nhằm đảm bảo đủ quỹ đất để bố trí tái định cư;  các dự án đối ứng ODA...
c) Vốn dự phòng (10% trên tổng mức vốn kế hoạch trung hạn theo từng nguồn vốn) để xử lý những vấn đề phát sinh trong quá trình triển khai kế hoạch đầu tư công trung hạn.


3.3. Kế hoạch phân bổ vốn 


- Nguồn vốn cân đối ngân sách thành phố 3.569,705 tỷ đồng, bố trí như sau:
+ Vốn để trả nợ và thanh toán khối lượng: 1.506,850 tỷ đồng;

+ Vốn dành cho khởi công mới: 1.738,335 tỷ đồng;

+ Vốn dự phòng: 324,520 tỷ đồng.



- Cụ thể phân theo ngành, lĩnh vực:

+ Quy hoạch: 36,857 tỷ đồng (trong đó dự án mới: 35,379 tỷ đồng), chiếm 1,03% tổng nguồn vốn.

+ Công trình công cộng, cây xanh: 182 tỷ đồng (trong đó dự án khởi công mới: 86 tỷ đồng), chiếm 5,10% tổng nguồn vốn.

+ Công trình Giáo dục: 270,304 tỷ đồng (trong đó dự án khởi công mới: 245,52 tỷ đồng), chiếm 7,57% tổng nguồn vốn.

+ Lĩnh vực Văn hóa –Thông tin – Thể dục thể thao - Y tế: 124,251 tỷ đồng (trong đó dự án khởi công mới: 75,5 tỷ đồng), chiếm 3,48% tổng nguồn vốn.

+ Hạ tầng đô thị, giao thông, thoát nước: 1.207,150 tỷ đồng (trong đó dự án khởi công mới: 711,076 tỷ đồng), chiếm 33,82% tổng nguồn vốn.

+ Hạ tầng các khu dân cư: 1.173,724 tỷ đồng (trong đó dự án khởi công mới: 348 tỷ đồng), chiếm 32,88% tổng nguồn vốn. (không bao gồm vốn vay)

+ Phòng chống thiên tai, biến đổi khí hậu và môi trường: 121,160 tỷ đồng (trong đó dự án khởi công mới: 121,960 tỷ đồng), chiếm 3,42% tổng nguồn vốn.

+ Hạ tầng khu công nghiệp: 21,999 tỷ đồng (trong đó dự án khởi công mới: 18,0 tỷ đồng), chiếm 0,62% tổng nguồn vốn.

+ Hạ tầng kinh tế: 39,301 tỷ đồng (trong đó dự án khởi công mới: 36,2 tỷ đồng), chiếm 1,1% tổng nguồn vốn.

+ Điện chiếu sáng công cộng: 23,7 tỷ đồng (trong đó dự án khởi công mới: 23,7 tỷ đồng), chiếm 0,66% tổng nguồn vốn.

+ Sửa chữa trung tâm hành chính, trụ sở làm việc các cơ quan, UBND xã, phường; an ninh quốc phòng: 46,739 tỷ đồng (trong đó dự án khởi công mới: 39,8 tỷ đồng), chiếm 1,31% tổng nguồn vốn.

+ Dự phòng: 324,52 tỷ đồng.


  (Kèm theo phụ lục số 02, 03, 04).




4. Giải pháp thực hiện




- Danh mục dự án đầu tư công hằng năm phải phù hợp với kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội thành phố, khả năng cân đối vốn đầu tư để quyết định, đảm bảo các dự án được đầu tư có trọng tâm, trọng điểm, hiệu quả, không dàn trải, hạn chế nợ xây dựng cơ bản, góp phần thúc đẩy kinh tế - xã hội thành phố phát triển.





- Tranh thủ và khai thác hiệu quả các nguồn lực, tích cực tìm kiếm, huy động nguồn vốn cho đầu tư phát triển, tranh thủ nguồn vay quỹ phát triển đất. Ưu tiên bố trí vốn cho công tác chuẩn bị đầu tư, bồi thường – giải phóng mặt bằng các dự án trọng điểm, dự án tạo nguồn thu từ đất vừa tự cân đối vốn cho dự án, vừa tạo nguồn ngân sách chi đầu tư phát triển.





- Xây dựng kế hoạch phân bổ vốn theo đúng thứ tự ưu tiên quy định trong Luật Đầu tư công; các hướng dẫn của cấp trên về nguyên tắc, tiêu chí và định mức phân bổ vốn đầu tư phát triển nguồn NSNN. Tăng cường công tác kiểm soát chi bảo đảm theo quy định của pháp luật, nghị quyết, chủ trương của HĐND thành phố.





- Đẩy mạnh công tác xúc tiến, kêu gọi đầu tư bằng các hình thức thích hợp đối với xây dựng khu đô thị, khu nhà ở, các dịch vụ công cộng trong lĩnh vực y tế, giáo dục đào tạo, văn hóa, thể thao, các khu công viên, cảnh quan.





- Nâng cao năng lực, hiệu quả trong công tác quản lý đầu tư xây dựng, nhất là việc thẩm định nguồn vốn và cân đối vốn, xem xét quy mô đầu tư và quyết định chủ trương đầu tư. Thực hiện tốt công tác lựa chọn nhà thầu để thực hiện dự án đúng tiến độ, kế hoạch. Tăng cường sự phối hợp giữa chủ đầu tư và địa phương, tập trung tháo gỡ khó khăn, vướng mắc để đẩy nhanh tiến độ bồi thường – giải phóng mặt bằng; quản lý chặt chẽ về chất lượng công trình, tiến độ triển khai các gói thầu để hạn chế phát sinh chi phí và kéo dài thời gian thực hiện dự án. 


- Tăng cường thanh tra, kiểm tra tiến độ thực hiện, kịp thời chấn chỉnh sai phạm trong hoạt động xây dựng; kiểm soát chặt chẽ việc tạm ứng và thanh toán vốn đầu tư. 


- Tập trung thực hiện tốt công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng theo Nghị quyết số 04-NQ/TU ngày 15/4/2021 của Thành ủy về nâng cao hiệu quả công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định cư khi nhà nước thu hồi đất trên địa bàn thành phố giai đoạn 2021-2025. Đẩy mạnh công tác xã hội hóa các dự án nâng cấp, mở rộng đường giao thông trên địa bàn thành phố. 
Điều 2. Tổ chức thực hiện 
1. Giao UBND thành phố triển khai thực hiện Nghị quyết.

2. Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban của Hội đồng nhân dân và đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố theo dõi, giám sát việc thực hiện Nghị quyết.

3. Đề nghị UBMTTQVN thành phố và các hội đoàn thể đẩy mạnh tuyên truyền, vận động các tầng lớp nhân dân trong thành phố thực hiện thắng lợi các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ đầu tư công trung hạn 05 năm 2021 - 2025.

4. Nghị quyết này sẽ được điều chỉnh, bổ sung (nếu có) sau khi HĐND tỉnh ban hành Nghị quyết về đầu tư công trung hạn của tỉnh giai đoạn 2021-2025 và điều chỉnh, bổ sung định kỳ theo quy định của Luật đầu tư công.

Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân thành phố Tam Kỳ khoá XII, kỳ họp thứ 03, thông qua ngày 01 tháng 10 năm 2021./.

	Nơi nhận:

- Thường trực HĐND, UBND tỉnh;

- Các Ban HĐND tỉnh;

- Đại biểu HĐND tỉnh khu vực Tam Kỳ;

- TVTU, TT HĐND, UBND, UB MTTQ thành phố;

- Đại biểu HĐND thành phố;

- Các phòng, ban, đơn vị thuộc thành phố;

- Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMT các xã, phường;

- CPVP, CV;

- Lưu: VT.
	CHỦ TỊCH

                Trần Nam Hưng
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