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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Tam Kỳ, ngày         tháng 7 năm 2021


NGHỊ QUYẾT

Bổ sung nhiệm vụ và giải pháp phát triển kinh tế - xã hội, 

đảm bảo quốc phòng - an ninh 6 tháng cuối năm 2021

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN THÀNH PHỐ TAM KỲ

KHOÁ XII, KỲ HỌP THỨ 2

Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22 tháng 11 năm 2019;

Căn cứ Nghị quyết số 254/NQ-HĐND ngày 17 tháng 12 năm 2020 của Hội đồng nhân dân thành phố Tam Kỳ khóa XI về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh năm 2021;


Sau khi nghe Ủy ban nhân dân thành phố báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ kế hoạch kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh 6 tháng đầu năm và một số nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2021 tại Báo cáo số 218/BC-UBND ngày 08/7/2021; Báo cáo thẩm tra của các Ban Hội đồng nhân dân thành phố và ý kiến tham gia thảo luận của đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố tại kỳ họp,
QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. Hội đồng nhân dân thành phố Tam Kỳ thống nhất với đánh giá tình hình thực hiện kế hoạch kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh (KT-XH, QP-AN) 6 tháng đầu năm, bổ sung một số nhiệm vụ và giải pháp phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh 6 tháng cuối năm 2021 trình tại kỳ họp. Hội đồng nhân dân thành phố nhấn mạnh và bổ sung một số nội dung, giải pháp chủ yếu sau:
I. Về tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh 6 tháng đầu năm 2021
Trong 6 tháng đầu năm 2021, với sự nỗ lực của các cấp, các ngành, tình hình triển khai thực hiện nhiệm vụ KT-XH, AN-QP của thành phố đạt được nhiều kết quả tốt. Hệ thống chính trị từ thành phố đến xã, phường tập trung triển khai các nhiệm vụ được giao, đặc biệt là cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026. Toàn thành phố đã tích cực vừa phòng, chống dịch Covid-19, vừa tập trung sản xuất kinh doanh. Kết quả cụ thể trên các lĩnh vực: công nghiệp phát triển cơ bản ổn định, các doanh nghiệp lớn trên địa bàn duy trì sản xuất và giải quyết lực lượng lao động lớn cho thành phố và các địa phương lân cận; thu ngân sách cơ bản đạt tiến độ kế hoạch đề ra (trừ thu tiền sử dụng đất, thu khác ngân sách); công tác quy hoạch, quản lý quy hoạch, đô thị được quan tâm thực hiện; công tác quản lý tài nguyên, môi trường được tăng cường; thực hiện tốt các chế độ, chính sách cho gia đình chính sách, đối tượng xã hội; chất lượng giáo dục và một số hoạt động thông tin, tuyên truyền, văn hóa, thể dục thể thao được duy trì và đạt nhiều thành tích cao; an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được đảm bảo; tích cực triển khai cấp căn cước công dân; công tác tiếp công dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo được thực hiện nghiêm túc, đảm bảo theo đúng quy định. Thực hiện tốt các nhiệm vụ đột phá trong công tác cải cách hành chính và triển khai tốt các nội dung theo Nghị quyết số 08-NQ/TU của Tỉnh ủy về xây dựng và phát triển đô thị loại I và Thông báo kết luận số 98-TB/TU ngày 22/01/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy tại buổi làm việc với Ban Thường vụ Thành ủy.
Tuy nhiên, bên cạnh đó vẫn còn một số tồn tại, hạn chế, đó là: giá trị thương mại dịch vụ, du lịch chưa đạt kế hoạch đề ra. Một số chỉ tiêu thu ngân sách như: thu tiền sử dụng đất, thu khác ngân sách đạt thấp so với kế hoạch. Sự vào cuộc triển khai xây dựng chương trình Nông thôn mới ở một số địa phương có dấu hiệu chững lại, chất lượng một số nội dung chưa đạt yêu cầu. Công tác BT- GPMB được tập trung thực hiện nhưng tiến độ vẫn còn chậm; việc triển khai các dự án đầu tư công chưa kịp thời, giải ngân đạt thấp. Công tác quản lý trật tự đô thị còn hạn chế, việc xây dựng các tuyến phố văn minh chất lượng còn thấp. Hồ sơ thủ tục hành chính lĩnh vực đất đai tại Trung tâm hành chính công trễ hẹn còn nhiều. 
II. MỘT SỐ NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM 6 THÁNG CUỐI NĂM 2021: 

1. Về công tác phòng, chống dịch Covid–19

Tiếp tục thực hiện tốt chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, UBND tỉnh về tăng cường công tác phòng, chống dịch Covid-19, với tinh thần không chủ quan, lơ là; thực hiện tốt việc cách ly người về từ vùng có dịch. Sẵn sàng các phương án, kịch bản và thực hiện kịp thời công tác phòng chống dịch trên địa bàn. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động các doanh nghiệp, cán bộ, người dân thực hiện tốt công tác phòng chống dịch.
2. Về phát triển kinh tế
Đẩy mạnh công tác xúc tiến, thu hút đầu tư trên địa bàn, trong đó tập trung các dự án: Khu đô thị hỗn hợp trục đường Điện Biên Phủ (đoạn từ sông Kỳ Phú đến Quảng trường biển Tam Thanh), Khu đô thị sinh thái ven sông Tam Kỳ, khu đô thị giáo dục công nghệ cao, trường liên cấp chất lượng cao tại phường An Mỹ,… Trình danh mục các dự án thuộc chương trình phát triển nhà ở giai đoạn 2021 - 2030. Phối hợp với Sở Công thương rà soát các văn bản pháp lý, đánh giá quy mô hoạt động của Khu công nghiệp Thuận Yên để đề xuất phương án giải quyết tính pháp lý cho Khu công nghiệp này. 

Quản lý tốt các doanh nghiệp và hỗ trợ công tác khởi nghiệp. Hoàn thành cuộc tổng điều tra kinh tế năm 2021. Chỉ đạo sản xuất vụ Hè - Thu. Triển khai kế hoạch trồng rừng gỗ quý tại các khu vực đồi núi, quỹ đất công, cây xanh đô thị tại khu vực nội thị. Triển khai phương án phòng chống thiên tai năm 2021, đảm bảo phương châm 4 tại chỗ, hạn chế thấp nhất thiệt hại xảy ra.
Kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn các xã tiếp tục triển khai các nhiệm vụ của Chương trình NTM năm 2021, tập trung xây dựng “xã nông thôn mới nâng cao” tại Tam Thanh, Tam Ngọc; chú trọng xây dựng KDC NTM kiểu mẫu tại 04 xã.
3. Khai thác, quản lý và sử dụng hiệu quả nguồn lực

Tập trung quyết liệt các biện pháp thu ngân sách, hạn chế tối đa việc hụt thu ngân sách, nhất là cho chi thường xuyên. Thực hiện các biện pháp quản lý chi ngân sách đảm bảo chặt chẽ, tiết kiệm và hiệu quả. Triển khai cắt giảm tối thiểu 50% kinh phí hội nghị, tiết kiệm thêm 10% chi thường xuyên để bổ sung nguồn phòng, chống dịch Covid-19 theo Nghị quyết số 58/NQ-CP ngày 08/6/2021 về phiên họp Chính phủ thường kỳ tháng 5 năm 2021. Tập trung đẩy nhanh tiến độ thực hiện các dự án đầu tư và đặc biệt giải ngân kế hoạch vốn đầu tư công năm 2021 đạt 100% chỉ tiêu.
Thực hiện phương án sắp xếp, xử lý nhà, đất công trên địa bàn thành phố theo Quyết định số 3320/QĐ-UBND ngày 26/11/2020 của UBND tỉnh và Thông báo số 87-TB/TU ngày 25/6/2021 của Thành ủy Tam Kỳ. Rà soát, triển khai các thủ tục trình UBND tỉnh phê duyệt phương án sắp xếp nhà đất thuộc sở hữu nhà nước (đợt 2).

Phối hợp tham mưu trình HĐND tỉnh về cơ chế, chính sách đặc thù riêng cho Tam Kỳ để xây dựng đạt tiêu chí đô thị loại 1.
Chuẩn bị chu đáo các nội dung, trình HĐND thành phố: Đề án phát triển cây xanh đô thị; Khớp nối hạ tầng đô thị trên địa bàn thành phố.

4. Công tác quản lý quy hoạch,  đô thị, tài nguyên và môi trường
Đẩy nhanh tiến độ lập quy hoạch phân khu 1, điều chỉnh phân khu 2, 3, 4, 5; tổ chức thi lấy ý tưởng quy hoạch phân khu 6; triển khai lập các đồ án quy hoạch chi tiết 1/500 đảm bảo chất lượng; rà soát, hủy bỏ các đồ án quy hoạch không còn phù hợp. Triển khai thực hiện tốt Nghị quyết của Thành ủy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với trật tự đô thị và xây dựng tuyến phố văn minh đô thị; xử lý nghiêm các trường hợp xây dựng trái phép, không phép, lấn chiếm đất công. 
Tăng cường công tác quản lý tài nguyên và bảo vệ môi trường. Triển khai lập quy hoạch sử dụng đất giai đoạn 2021 - 2030 và kế hoạch sử dụng đất 05 năm kỳ đầu 2021 - 2025; điều chỉnh, bổ sung bảng giá đất thời kỳ 2020 - 2024 trên địa bàn thành phố. Tiếp tục triển khai thực hiện tốt Nghị quyết số 158/NQ-HĐND ngày 25/7/2019 của Hội đồng nhân dân thành phố về một số nhiệm vụ, giải pháp quản lý, sử dụng đất công trên địa bàn thành phố. Duy trì công tác kiểm tra, xử lý kịp thời tình trạng khai thác khoáng sản trái phép và kiểm soát, xử lý các vấn đề vệ sinh môi trường; thực hiện tốt công tác vệ sinh môi trường, nạo vét hệ thống thoát nước,...
5. Về văn hóa - xã hội
Thực hiện tốt công tác thông tin tuyên truyền chào mừng, kỷ niệm các ngày lễ và các sự kiện lớn 6 tháng còn lại trong năm 2021; chú trọng tuyên truyền các Nghị quyết của Tỉnh ủy, Thành ủy đến cán bộ, đảng viên, nhất là Nghị quyết số 08-NQ/TU của Tỉnh ủy và Nghị quyết của Thành ủy về phát triển đô thị loại I trực thuộc tỉnh Quảng Nam. Triển khai các hoạt động hưởng ứng kỷ niệm 550 năm Danh xưng Quảng Nam, kỷ niệm 115 năm Phủ lỵ Tam Kỳ và 15 năm thành lập thành phố. 
Hoàn thành các nội dung thi đấu trong chương trình Đại hội TDTT thành phố lần thứ IX và tập luyện, tham gia thi đấu đạt thành tích cao tại các giải thể thao do tỉnh tổ chức. Triển khai Nghị quyết số 28/NQ-HĐND ngày 19/4/2021 của HĐND tỉnh về hỗ trợ xây dựng hệ thống truyền thanh ứng dụng CNTT – VT trên địa bàn tỉnh Quảng Nam giai đoạn 2021 - 2030 và trong năm 2021 tại 06 địa phương (Tam Phú, Tam Ngọc, Tam Thăng, An Phú, Hòa Thuận, Trường Xuân). Triển khai xây dựng chính quyền số trên địa bàn thành phố.
Thực hiện tốt Pháp lệnh ưu đãi người có công với cách mạng, phong trào "Đền ơn đáp nghĩa". Theo dõi, kiểm tra việc thực hiện hỗ trợ người có công về nhà ở theo Nghị quyết số 15/NQ-HĐND của Hội đồng nhân dân tỉnh đảm bảo chỉ tiêu theo kế hoạch đề ra. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả công tác hỗ trợ, giúp đỡ hộ nghèo, hộ cận nghèo thoát nghèo bền vững, phấn đấu hoàn thành các chỉ tiêu đề ra trong năm 2021. 
Hoàn thành chỉ tiêu bảo hiểm y tế toàn dân. Tăng cường kiểm tra các cơ sở ATVSTP, hành nghề  y - dược tư nhân; các cơ sở dịch vụ thẩm mỹ trên địa bàn;  không để các vụ ngộ độc lớn xảy ra. 

Đẩy nhanh tiến độ tu sửa các trường học phục vụ năm học 2021 - 2022. Thực hiện tốt công tác tuyển sinh và chuẩn bị đầy đủ các điều kiện cho khai giảng năm học mới 2021 - 2022. 
Chuẩn bị chu đáo các nội dung, trình HĐND thành phố: Đề án phát triển giáo dục – đào tạo trên địa bàn thành phố, Đề án Chuyển đổi số gắn với xây dựng đô thị thông minh giai đoạn 2021 - 2025.
6. Lĩnh vực nội chính – đối ngoại

Tăng cường công tác tiếp công dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo, phòng chống tham nhũng. Hoàn thành các cuộc thanh tra kinh tế - xã hội theo chương trình kế hoạch đề ra.
Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác xây dựng, kiểm tra, xử lý và rà soát văn bản quy phạm pháp luật, kiểm soát thủ tục hành chính; thực hiện tốt công tác xử lý vi phạm hành chính và theo dõi thi hành pháp luật.
Thực hiện tốt nhiệm vụ quốc phòng, bảo đảm an ninh, trật tự an toàn xã hội. Duy trì và thực hiện nghiêm công tác trực sẵn sàng chiến đấu. Chuẩn bị chu đáo các điều kiện để thực hiện tốt công tác tuyển quân, giao quân năm 2022 đạt 100% chỉ tiêu. 
7. Về thực hiện các nhiệm vụ đột phá
- Đẩy mạnh cải cách hành chính, xây dựng bộ máy chính quyền tinh gọn, bền vững, hiệu lực, hiệu quả; xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức có phẩm chất đạo đức, tinh thần trách nhiệm cao, năng lực công tác tốt. Phát huy vai trò nêu gương của cán bộ quản lý các cấp. 

Xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện Nghị quyết của Thành ủy về đẩy mạnh cải cách hành chính trên địa bàn thành phố giai đoạn 2021 - 2025, hướng đến nền hành chính phục vụ nhân dân.
Triển khai Nghị quyết số 04-NQ/TU ngày 12/4/2021 của Tỉnh ủy và Chương trình của Thành ủy về chuyển đổi số đến năm 2025, định hướng đến năm 2030. 
Thực hiện nghiêm Chỉ thị số 06/TU ngày 01/4/2021 của Ban Thường vụ Thành ủy về tăng cường kỷ luật, kỷ cương, nâng cao hiệu lực, hiệu quả hoạt động của hệ thống chính trị đáp ứng yêu cầu xây dựng và phát triển thành phố trong tình hình mới. Triển khai bộ quy tắc chuẩn mực đạo đức và ứng xử của cán bộ, công chúc, viên chức trong thực thi nhiệm vụ.

- Tập trung đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng đồng bộ theo tiêu chí đô thị loại I. Phát huy sức mạnh tổng hợp của hệ thống chính trị; thực hiện đột phá công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng, tái định cư để đầu tư kết cấu hạ tầng, thu hút đầu tư trên lĩnh vực thương mại, dịch vụ, du lịch, hạ tầng đô thị, nhà ở đô thị, khu cụm công nghiệp.

Tiếp tục triển khai hiệu quả Nghị quyết số 08-NQ/TU ngày 04/5/2021 của Tỉnh ủy về xây dựng và phát triển đô thị loại I trực thuộc tỉnh Quảng Nam, Nghị quyết của Thành ủy về giải pháp xây dựng và phát triển đô thị loại I. Xây dựng Chương trình phát triển đô thị Tam Kỳ giai đoạn 2021 - 2025. Phối hợp đưa vào danh mục đầu tư công trung hạn của tỉnh giai đoạn 2021 - 2025 những dự án hạ tầng khung, dự án có tính chất động lực, dự án hạ tầng xã hội quan trọng trên địa bàn. Tập trung triển khai đề án chuyển đổi số gắn với xây dựng đô thị thông minh.

Tập trung triển khai khớp nối hạ tầng đô thị theo Thông báo kết luận số 98-TB/TU ngày 22/01/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Quảng Nam. Chuẩn bị nội dung trình HĐND thành phố thông qua cơ chế, chính sách hỗ trợ nguồn lực của thành phố cho các địa phương triển khai thực hiện các dự án đầu tư nâng cấp, chỉnh trang, khớp nối hạ tầng  giai đoạn 2021 - 2025.
Tham mưu Ban chỉ đạo 157-QĐ/BTV của Thành ủy đẩy mạnh công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định cư các dự án trọng điểm trên địa bàn thành phố; Nghị quyết số 04/NQ-TU ngày 15/4/2021 của Thành ủy về nâng cao hiệu quả công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định cư khi nhà nước thu hồi đất trên địa bàn thành phố giai đoạn 2021 - 2025.
Tập trung công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng, chủ động phối hợp, giải quyết dứt điểm từng trường hợp tồn tại, vướng mắc và tập trung nguồn lực đẩy nhanh tiến độ hoàn thành các dự án trọng điểm: đường bao Nguyễn Hoàng, đường Bạch Đằng và kết cấu hạ tầng kỹ thuật KDC phía tây đường Bạch Đằng, Quốc lộ 40B, đường N10 và KDC hai bên đường (đoạn Nguyễn Thái Học – Phan Châu Trinh); các khu dân cư, tái định; khu cải táng mồ mả nhân dân vùng Đông tại xã Tam Thăng và Tam Phú, các dự án trường học, chỉnh trang, khớp nối hạ tầng đô thị.
Hoàn chỉnh trình HĐND thành phố Kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021 - 2025 và năm 2022, Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội giai đoạn 2021 - 2025.
Điều 2. Tổ chức thực hiện

- Ủy ban nhân dân thành phố có trách nhiệm xây dựng chương trình, kế hoạch cụ thể và tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả Nghị quyết này.

- Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố và các hội, đoàn thể thành phố tăng cường phối hợp cùng chính quyền vận động các tầng lớp nhân dân thực hiện thắng lợi Nghị quyết này. 

- Thường trực HĐND, các Ban của HĐND, các vị đại biểu HĐND thành phố tăng cường giám sát để Nghị quyết được thực thi đạt kết quả. 


Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân thành phố Tam Kỳ khoá XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026, kỳ họp thứ 2, thông qua ngày 21 tháng 7 năm 2021./.
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