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Kết quả công tác phòng, chống tham nhũng năm 2017 

I.  KẾT QUẢ CÔNG TÁC PHÒNG, CHỐNG THAM NHŨNG

1. Việc quán triệt, tuyên truyền, phổ biến chủ trương, chính sách, pháp luật về phòng, chống tham nhũng và công tác lãnh đạo, chỉ đạo việc thực hiện các quy định của pháp luật về phòng, chống tham nhũng

UBND thành phố đã chỉ đạo Hội đồng phổ biến giáo dục pháp luật (HĐPBGDPL) thành phố, Thanh tra thành phố, phòng Tư pháp thành phố, các ngành chức năng, các địa phương, đơn vị tổ chức tuyên truyền phổ biến chủ trương, chính sách, pháp luật về phòng, chống tham nhũng nhằm nâng cao nhận thức về tầm quan trọng, ý nghĩa cũng như các quy định cụ thể của công tác phòng, chống tham nhũng; Chỉ đạo Đài truyền thanh - truyền hình tuyên truyền các nội dung cụ thể của Luật Phòng, chống tham nhũng, Luật Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí và đưa tin về các hành vi tham nhũng, lãng phí. Thực hiện Nghị định 40/2010/NĐ-CP ngày 12/4/2010 của Chính phủ quy định về kiểm tra và xử lý văn bản quy phạm pháp luật; UBND thành phố đã ban hành Quyết định số 6657/QĐ-UBND ngày 28/4/2017 về ban hành Chương trình tổng thể của thành phố Tam Kỳ về thực hành tiết kiệm chống lãng phí giai đoạn 2016 - 2020; Quyết định số 7250/QĐ-UBND ngày 25/5/2017 về ban hành chương trình hành động của thành phố Tam Kỳ về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí năm 2017; Thực hiện Kế hoạch số 2931/KH-UBND của UBND tỉnh Quảng Nam về triển khai thực hiện công tác phòng, chống tham nhũng trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2017-2021, UBND thành phố đã ban hành Kế hoạch số 121/KH-UBND ngày 02/8/2017 về triển khai thực hiện công tác phòng, chống tham nhũng trên địa bàn thành phố Tam Kỳ giai đoạn 2017-2021.
2. Thực hiện các biện pháp phòng, ngừa tham nhũng

2.1. Việc triển khai thực hiện công khai, minh bạch trong hoạt động của các cơ quan, đơn vị

Ngay từ đầu năm, các phòng, ban, đơn vị, UBND các xã, phường đã triển khai thực hiện đúng Quy chế dân chủ trong hoạt động của cơ quan, Quy chế dân chủ cơ sở, công khai minh bạch các hoạt động của cơ quan, đơn vị mình như: Công khai tài chính - ngân sách, công khai trong mua sắm tài sản, đầu tư công và xây dựng cơ bản; công khai các quy trình, thủ tục giải quyết công việc của từng cơ quan, đơn vị gắn với cải cách thủ tục hành chính; công khai quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất tại địa phương, công trình, dự án đầu tư, các khoản huy động và đóng góp trong nhân dân,… 

Hình thức công khai chủ yếu: công bố tại cuộc họp, công khai trong hội nghị cán bộ, công chức, viên chức của cơ quan, đơn vị.
2.2. Xây dựng và thực hiện các chế độ, định mức, tiêu chuẩn

Tiếp tục thực hiện Nghị định 130/2005/NĐ-CP ngày 17/10/2005 của chính phủ quy định chế độ tự chủ, tự chịu trách nhiệm về sử dụng biên chế và kinh phí quản lý hành chính đối với cơ quan nhà nước; Nghị định số 117/2013/NĐ-CP ngày 07/10/2013 về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 130/2005/NĐ-CP ngày 17/10/2005 của Chính phủ; Thông tư số 71/2014/TT-BTC-BNV ngày 30/5/2014 Thông tư liên tịch của Bộ Tài chính và Bộ Nội vụ về quy định chế độ tự chủ, tự chịu trách nhiệm về sử dụng kinh phí quản lý hành chính đối với các cơ quan nhà nước và Nghị định số 43/2006/NĐ-CP ngày 25/4/2006 của Chính phủ quy định chế độ tự chủ, tự chịu trách nhiệm về thực hiện nhiệm vụ tổ chức, bộ máy biên chế và tài chính đối với đơn vị sự nghiệp công lập và các văn bản hướng dẫn của cấp trên, Uỷ ban nhân dân Thành phố đã ban hành Quyết định số 13050/QĐ-UBND ngày 21/12/2016 về ban hành quy định về phân cấp nguồn thu, nhiệm vụ chi và định mức chi thường xuyên ngân sách thành phố năm 2017, năm đầu của thời kỳ ổn định ngân sách theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước; Quyết định số 10351/QĐ-UBND ngày 21/12/2016 giao chỉ tiêu kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2017 cho UBND các xã, phường và các đơn vị trực thuộc UBND thành phố Tam Kỳ và Quyết định số 10352/QĐ-UBND ngày 21/12/2016 Ban hành một số chủ trương, biện pháp chủ yếu điều hành kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán Ngân sách Nhà nước năm 2017, đồng thời chỉ đạo các đơn vị thực hiện tốt việc xây dựng Quy chế chi tiêu nội bộ hằng năm công khai, minh bạch để làm cơ sở thực hiện, 100% các đơn vị trực thuộc xây dựng quy chế theo quy định.

Việc thanh toán tiền lương, phụ cấp, công tác phí, mua sắm tài sản, các khoản chi ngân sách đều thực hiện chi qua tài khoản ngân hàng được các phòng, ban, đơn vị trực thuộc UBND thành phố thực hiện đúng quy định. Việc chấp hành các khoản thu chi ngân sách thường xuyên được kiểm tra, đánh giá thông qua họp UBND thường kỳ; công tác thanh tra, kiểm tra của các ngành chức năng có liên quan và sự kiểm soát chi của Kho bạc Nhà nước thành phố Tam Kỳ, qua đó, đã góp phần phòng ngừa tham nhũng.

2.3. Việc tặng quà và nhận quà tặng của CB, CC, VC


Trong năm 2017, trên địa bàn thành phố chưa phát hiện có cán bộ, công chức tặng quà và nhận quà tặng không đúng quy định.
2.4. Về thực hiện quy tắc ứng xử, quy tắc đạo đức nghề nghiệp

Tiếp tục chỉ đạo và tăng cường kiểm tra, giám sát các đơn vị trực thuộc, CB, CC, VC và người lao động của UBND Thành phố thực hiện Quyết định số 03/2007/QĐ-BNV ngày 26/02/2007 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ về việc ban hành qui tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức làm việc trong bộ máy chính quyền địa phương. UBND thành phố tiếp tục triển khai thực hiện Quyết định số 03/2007/QĐ-UBND ngày 27/12/2007 về quy định chế độ hội, họp trong các cơ quan hành chính nhà nước của UBND thành phố Tam Kỳ; Quyết định 05/2007/QĐ-UBND ngày 27/12/2007 về một số quy định nhằm thực hiện trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức; cơ quan hành chính đơn vị sự nghiệp trong quá trình thi hành nhiệm vụ, công vụ; Quyết định số 56/QĐ-UBND ngày 06/01/2016 của UBND thành phố Tam Kỳ về ban hành Quy chế văn hóa nơi công sở; Chương trình phối hợp số 168/CTPH/TT.HĐND-UBND-UBMTTQ ngày 03/11/2016 của TT. HĐND, UBND và UBMTTQVN v/v ban hành Chương trình phối hợp công tác giữa TT. HĐND, UBND và UBMTTQVN thành phố Tam Kỳ nhiệm kỳ 2016-2021.

Cán bộ, công chức, viên chức, người lao động chấp hành tốt các quy định của Quy tắc ứng xử, quy tắc đạo đức nghề nghiệp, chưa phát hiện có cán bộ, công chức, viên chức nào vi phạm các quy định của Quy tắc ứng xử, quy tắc đạo đức nghề nghiệp.

2.5. Về chuyển đổi vị trí công tác của cán bộ, công chức, viên chức theo Nghị định 158/2007/NĐ-CP
Thực hiện Nghị định 158/2007/NĐ-CP ngày 27/10/2007 của Chính phủ về Quy định danh mục các vị trí công tác và thời hạn định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với cán bộ, công chức, viên chức, UBND thành phố đã ban hành Kế hoạch số 131/KH-UBND ngày 02/8/2016 v/v chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức tại các cơ quan, đơn vị, trường học trực thuộc UBND thành phố. Trong năm 2017, đã thực hiện chuyển đổi vị trí công tác 33 trường hợp, trong đó: công chức xã, phường 08 trường hợp (công chức địa chính 02, công chức tài chính 03 trường hợp; công chức Tư pháp - hộ tịch 03 trường hợp) và 25 trường hợp viên chức (kế toán các trường Mẫu giáo, Tiểu học, THCS). Tiếp tục triển khai thực hiện Nghị định 158/2007/NĐ-CP ngày 27/10/2007 của Chính phủ, UBND đã ban hành kế hoạch số 154/KH-UBND ngày 08/11/2017 về Kế hoạch chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức tại các cơ quan, đơn vị trực thuộc UBND thành phố Tam Kỳ năm 2018.
2.6. Về kê khai minh bạch tài sản, thu nhập
- Thực hiện Nghị định 78/2013/NĐ-CP ngày 17/7/2013 của Chính phủ về minh bạch tài sản, thu nhập và Thông tư 08/2013/TT-TTCP ngày 31/10/2013 của Thanh tra Chính phủ về hướng dẫn thi hành các quy định về minh bạch tài sản, thu nhập. Ngày 04/11/2016, Thành ủy Tam Kỳ đã ban hành Quyết định số 178-QĐ/TU phê duyệt danh sách người có nghĩa vụ kê khai tài sản, thu nhập do Ban Thường vụ Thành ủy quản lý; UBND thành phố đã ban hành Quyết định số 9670/QĐ-UBND ngày 07/12/2016 về phê duyệt danh sách người có nghĩa vụ kê khai tài sản thu nhập ở các cơ quan, đơn vị đóng trên địa bàn thành phố Tam Kỳ. Số người kê khai tài sản, thu nhập là 451 người phải kê khai; đến nay đã kê khai 451/451 người phải kê khai, đạt tỷ lệ 100%. Hình thức công khai chủ yếu là thông báo qua các cuộc họp của các cơ quan, đơn vị. Việc lưu trữ hồ sơ kê khai thực hiện đảm bảo theo quy định của pháp luật. 

2.7. Về thực hiện cải cách hành chính 

- UBND thành phố thường xuyên quán triệt và ban hành các văn bản triển khai thực hiện các Nghị quyết, Quyết định của Chính phủ, UBND tỉnh, thành phố Tam Kỳ về công tác cải cách hành chính;

- UBND thành phố đã tổ chức Hội nghị sơ kết 01 năm thực hiện Nghị quyết số 03-NQ/TU của Tỉnh ủy Quảng Nam và Nghị quyết số 05-NQ/TU của Thành ủy Tam Kỳ về đẩy mạnh cải cách hành chính; công bố Chỉ số cải cách hành chính năm 2016 của các cơ quan, đơn vị, địa phương thuộc thành phố;
- UBND thành phố đã ban hành các văn bản triển khai thực hiện các nhiệm vụ cải cách hành chính năm 2017, cụ thể như:

+ Quyết định số 913/QĐ-UBND ngày 18/01/2017 của UBND thành phố Tam Kỳ về ban hành Kế hoạch cải cách hành chính năm 2017;

+ Kế hoạch số 13/KH-UBND, ngày 19/01/2017 của UBND thành phố về Tuyên truyền cải cách hành chính năm 2017;
+ Kế hoạch số 14/KH-UBND, ngày 19/02/2017 của UBND thành phố về kiểm tra công tác cải cách hành chính năm 2017;
+ Kế hoạch số 15/KH-UBND, ngày 20/01/2017 của UBND thành phố về Khảo sát mức độ hài lòng của công dân, tổ chức đối với đội ngũ cán bộ, công chức và chất lượng dịch vụ hành chính công tại các cơ quan, đơn vị và UBND các xã, phường trên địa bàn thành phố năm 2017;
+ Kế hoạch số 24/KH-UBND ngày 02/02/2017 của UBND thành phố về triển khai công tác xây dựng, kiểm tra, xử lý, rà soát văn bản QPPL năm 2017;

+ Kế hoạch số 25/KH-UBND ngày 02/02/2017 của UBND thành phố về triển khai công tác kiểm soát thủ tục hành chính năm 2017;
+ Kế hoạch số 49/KH-UBND ngày 10/3/2017 của UBND thành phố về rà soát, đánh giá thủ tục hành chính năm 2017;

+ Quyết định số 10637/QĐ-UBND ngày 25/9/2017 của UBND thành phố Tam Kỳ về Thành lập trung tâm Hành chính công thành phố Tam Kỳ.

3. Việc phát hiện và xử lý tham nhũng

- Trong năm 2017, UBND thành phố đã chỉ đạo triển khai 09 cuộc thanh tra bao gồm: 01 cuộc thanh tra năm 2016 chuyển sang; 05 cuộc theo chương trình kế hoạch và 03 cuộc thanh tra đột xuất. Qua thanh tra, đã phát hiện nhiều sai phạm trong công tác quản lý tài chính, đầu tư xây dựng cơ bản, sử dụng đất đai …Tổng số tiền sai phạm phát hiện qua thanh tra là 268.142. 517 đồng và 01 GCN QSD đất đã cấp cho công dân; trong đó: thu hồi sung ngân sách là: 97.374.333 đồng;  giảm giá trị quyết toán công trình là: 87.842.380 đồng; chấn chỉnh rút kinh nghiệm 82.925.804 đồng. Thu hồi 01 GCN QSD đất đã cấp cho công dân không đúng quy định, lập lại các thủ tục theo quy trình đảm bảo đúng quy định của pháp luật để cấp lại cho công dân. 

4. Việc thực hiện chế độ tiếp công dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo liên quan đến công tác phòng, chống tham nhũng
4.1. Công tác tiếp công dân

Chủ tịch UBND thành phố, thủ trưởng các phòng ban, đơn vị và Chủ tịch UBND  các xã, phường thực hiện tiếp công dân định kỳ theo quy định của pháp luật và phân công cán bộ, công chức thực hiện tiếp công dân thường xuyên. Trong năm 2017, toàn thành phố đã tổ chức tiếp công dân tổng cộng 1.179 lượt người, giảm 20,8% so với cùng kỳ năm trước; trong đó lãnh đạo Thường trực HĐND thành phố tiếp 5 lượt; lãnh đạo UBND thành phố tiếp 77 lượt (định kỳ 33 lượt, đột xuất 44 lượt) và lãnh đạo UBND các xã, phường tiếp 393 lượt. Trong đó: 

- Trụ sở Tiếp công dân thành phố tiếp: 587 lượt; giảm 20,4% so với cùng kỳ năm trước,  

- UBND các xã, phường tiếp: 592 lượt; giảm 21,2% so với cùng kỳ năm trước. 

- Nội dung tiếp công dân chủ yếu về chế độ chính sách, bồi thường, thu hồi đất, tranh chấp đất đai, không có việc tiếp công dân liên quan đến hành vi tham nhũng.

- Thông qua hoạt động tiếp công dân để giải thích, trả lời những yêu cầu, vướng mắc của công dân.

4.2. Công tác tiếp nhận và giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh của công dân
- Trong năm 2017, UBND thành phố và xã, phường đã tiếp nhận 36 đơn (khiếu nại 34; tố cáo: 02). Ngoài ra, UBND thành phố và UBND các xã, phường còn nhận được 879 đơn kiến nghị, phản ánh. Đã xem xét, xử lý và tổ chức hòa giải cho công dân theo luật định; không có đơn thư liên quan đến hành vi tham nhũng của cán bộ, công chức.
- Trong năm 2017 đã tổ chức 2 cuộc thanh tra về trách nhiệm thủ trưởng trong việc thực hiện pháp luật về phòng chống tham nhũng tại 02 đơn vị, qua thanh tra kịp thời chấn chỉnh khắc phục những tồn tại, thiếu sót trong công tác này.
5. Việc chỉ đạo, phối hợp trong công tác phòng, chống tham nhũng

Công tác phối hợp giữa các tổ chức Đảng, các cơ quan ban ngành, đoàn thể, UBND các xã, phường duy trì thường xuyên, nhằm phối hợp tích cực trong việc ngăn ngừa, giám sát, phát hiện và xử lý các hành vi tham nhũng.

Các văn bản về thực hiện quy chế dân chủ cơ sở, Nghị định số 04/2015/NĐ-CP ngày 09/01/2015 Nghị định của Chính phủ về thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập, tiếp tục được tổ chức triển khai ở 13 xã, phường, các cơ quan, đơn vị thuộc UBND thành phố. Quán triệt những nội dung phải công khai; những nội dung nhân dân bàn và quyết định trực tiếp; những nội dung nhân dân bàn, biểu quyết và những nội dung nhân dân tham gia ý kiến. Qua thực hiện đã có tác dụng tích cực, tạo điều kiện cho nhân dân, cán bộ tham gia vào công tác quản lý nhà nước, quản lý xã hội; góp phần hạn chế tình trạng quan liêu, ngăn ngừa tham nhũng trong đội ngũ cán bộ, công chức.

II. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC

1. Những ưu điểm, việc làm được trong công tác PCTN

Qua triển khai thực hiện các quy định của pháp luật về phòng, chống tham nhũng trong năm 2017, dưới sự lãnh đạo của các cấp ủy Đảng, sự tổ chức triển khai thực hiện của chính quyền các ngành, các cấp, sự giám sát của Mặt trận, đoàn thể, của Ban Chỉ đạo phòng, chống tham nhũng thành phố và sự hưởng ứng, tham gia tích cực của đông đảo các tầng lớp nhân dân, công tác phòng, chống tham nhũng đã đạt nhiều kết quả.

- Thực hiện tốt các biện pháp phòng, chống tham nhũng như: công khai minh bạch trong hoạt động của cơ quan, đơn vị; trong cải cách thủ tục hành chính; kê khai tài sản thu nhập; thực hiện quy tắc ứng xử, quy tắc đạo đức nghề nghiệp…
- Công tác thanh tra, kiểm tra có trọng tâm, trọng điểm, giải quyết về những vấn đề bức xúc được dư luận quan tâm, qua thanh tra đã phát huy nhân tố tích cực và kịp thời chấn chỉnh những sai sót trong công tác quản lý nhà nước, xử lý nghiêm những hành vi vi phạm pháp luật, góp phần củng cố lòng tin của nhân dân đối với Đảng và Nhà nước.

2. Những hạn chế và tồn tại

Bên cạnh những kết quả đạt được vẫn còn tồn tại một số hạn chế sau:

- Việc lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống tham nhũng ở một số phòng, ban, xã, phường chưa được quan tâm thực hiện thường xuyên; công tác tuyên truyền, phổ biến chính sách, pháp luật về phòng, chống tham nhũng chưa thường xuyên, chưa tạo được tính tự giác cao trong tổ chức thực hiện;
- Các hành vi tham nhũng còn tiềm ẩn; tinh thần tự phê bình và phê bình còn nể nang.
Nguyên nhân của những hạn chế và tồn tại

- Phòng, chống tham nhũng luôn là lĩnh vực công tác khó khăn, phức tạp, liên quan đến tất cả các lĩnh vực quản lý nhà nước, đến nhiều ngành, nhiều lĩnh vực, nhiều cơ quan, tổ chức, đơn vị, cán bộ, công chức và nhân dân nhưng bộ phận quản lý công tác phòng, chống tham nhũng ở cấp Thành phố hoạt động kiêm nhiệm nên chưa phát huy hết hiệu quả trong việc theo dõi, kiểm tra, đôn đốc thực hiện các quy định về phòng, chống tham nhũng.

III. MỘT SỐ NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM CÔNG TÁC PHÒNG, CHỐNG THAM NHŨNG TRONG THỜI GIAN ĐẾN.

1. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền các văn bản của Đảng, Nhà nước về phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tích cực tuyên truyền, phổ biến các quy định mới của Luật Phòng, chống tham nhũng sửa đổi, tạo sự chuyển biến về nhận thức và hành động trong cán bộ, công chức, người lao động, nhân dân trên địa bàn thành phố Tam Kỳ; đẩy mạnh việc thực hiện chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của bộ chính trị về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách  Hồ Chí Minh gắn với tăng cường, xây dựng chỉnh đốn Đảng theo tinh thần nghị quyết TW4 khóa XI, XII. 
2. Thực hiện tốt các biện pháp phòng, chống tham nhũng như: công khai thủ tục hành chính, thực hiện các chế độ, định mức, tiêu chuẩn theo quy định, chế độ tự chủ về tài chính trên địa bàn thành phố. 

3. Chỉ đạo việc thực hiện và hoàn thành các cuộc thanh tra kinh tế - xã hội theo chương trình kế hoạch phê duyệt, lĩnh vực dễ xảy ra sai sót, tham nhũng. Xử lý nghiêm các hành vi vi phạm pháp luật một cách chính xác, khách quan đúng quy định của pháp luật. 

4. Thanh tra, kiểm tra việc thực hiện các quy định của pháp luật về phòng, chống tham nhũng, Chương trình, kế hoạch thực hiện phòng, chống tham nhũng tại các cơ quan, đơn vị, địa phương theo chương trình kế hoạch đã được phê duyệt.

5. Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra, điều tra, truy tố, xét xử các vụ việc tiêu cực tham nhũng, phát hiện và xử lý kịp thời các vụ việc tiêu cực, tham nhũng; những lĩnh vực nhạy cảm dễ phát sinh tiêu cực, tham nhũng phải thường xuyên thanh tra, kiểm tra; thực hiện tốt công tác tiếp dân, giải quyết đơn thư tố cáo có liên quan đến tiêu cực, tham nhũng. Tiếp tục triển khai thực hiện Kế hoạch số 121/KH-UBND ngày 02/8/2017 về triển khai thực hiện công tác phòng, chống tham nhũng trên địa bàn thành phố Tam Kỳ giai đoạn 2017-2021.
Trên đây là kết quả thực hiện công tác phòng, chống tham nhũng năm 2017 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2018, Ủy ban nhân dân thành phố Tam Kỳ kính báo cáo./.

Nơi nhận:                                                           TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

- Thanh tra tỉnh QNam; 
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- TVTU, TT. HĐND TP; 
- TTTV  TU;
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- Đại biểu HĐND Tp khóa XI;

- CT, PCT UBND Tp;
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