HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN               CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

THÀNH PHỐ TAM KỲ                                   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

   Số: 211/BC-HĐND                                    Tam Kỳ, ngày 25 tháng 9 năm 2017
BÁO CÁO

Tổng hợp ý kiến cử tri sau Kỳ họp thứ 5,
Hội đồng nhân dân thành phố khóa XI

Sau Kỳ họp thứ 5, Thường trực HĐND thành phố Tam Kỳ khóa XI đã phối hợp với UBMTTQVN thành phố và HĐND, UBND, UBMT các xã, phường tổ chức cho đại biểu HĐND tỉnh, đại biểu HĐND thành phố tiếp xúc cử tri. Đến nay, Thường trực HĐND thành phố đã nhận được báo cáo kết quả tiếp xúc cử tri của 9/10 tổ đại biểu HĐND thành phố (Tổ đại biểu HĐND thành phố khu vực phường Tân Thạnh chưa tiếp xúc cử tri; Tổ đại biểu HĐND thành phố khu vực xã Tam Phú đến 21/9 mới gửi nội dung tiếp xúc cử tri; Tổ đại biểu HĐND thành phố khu vực phường Hòa Thuận đến 25/9 mới gửi nội dung tiếp xúc cử tri). Qua các ý kiến, kiến nghị của cử tri, Thường trực HĐND thành phố tổng hợp như sau:

I. Về lĩnh vực kinh tế, ngân sách
- Cử tri xã Tam Thanh đề nghị:

+ Đầu tư kinh phí để duy trì, nâng cao chất lượng các tiêu chí nông thôn mới và kinh phí để xây dựng khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu.
+ Kinh phí hỗ trợ cây cối, đất đai, vật kiến trúc cho người dân đối với công trình GPMB để thi công tuyến đường dây điện nông thôn (ADB) do phòng Kinh tế thành phố làm chủ đầu tư, từ năm 2015 đến nay chưa được chi trả cho nhân dân.
- Cử tri xã Tam Thăng: Giao thông nông thông, giao thông nội đồng xã Tam Thăng còn quá nhiều, đề nghị thành phố quan tâm đầu tư.
- Cử tri phường An Phú: 
+ Hiện nay, tại khu dân cư Tây An Hà – Quảng Phú hệ thống xử lý nước thải chưa hoàn thiện chảy vào mương nước ngầm gây ô nhiễm môi trường và ảnh hưởng đến quá trình sản xuất nông nghiệp của nhân dân. Đề nghị UBND thành phố chỉ đạo các cơ quan chức năng khắc phục vấn đề này để đảm bảo môi trường và không ảnh hưởng sản xuất của nhân dân.
+ Trạm bơm An Hà được nhà nước đầu tư hàng tỷ đồng, tuy nhiên một số đoạn mương dẫn của kênh thiết kế chưa đảm bảo, khi bơm nước thì khu vực gần trạm bơm ngập tràn, trong khi khu vực giữa và cuối tuyến không có nước. Đề nghị UBND thành phố chỉ đạo các cơ quan chuyên môn kiểm tra khắc phục để phát huy hiệu quả trạm bơm. 
- Cử tri phường Trường Xuân:

+ Hiện nay, việc đầu tư xây dựng kênh mương tưới tại Khối phố 4 mới được triển khai thực hiện 1 đoạn ngắn chưa đảm bảo nguồn nước tưới cho nhân dân ở KP4 để sản xuất nông nghiệp. Đề nghị UBND thành phố và phường tiếp tục có cơ chế hỗ trợ để đầu tư xây dựng hệ thống kênh mương tưới tại Khối phố 4.

+ Đề nghị UBND thành phố cần có biện pháp phù hợp để tăng mức sống cho nhân dân, đặc biệt cần có hỗ trợ cho nhân dân các khu vực khó khăn.

- Cử tri xã Tam Ngọc đề nghị thành phố quan tâm kiểm tra và xử lý hệ thống nước tưới phục vụ sản xuất nông nghiệp tại cánh đồng Ruộng Làng thôn Thọ Tân không có nước tưới.
II. Về công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định cư

- Cử tri phường An Sơn đề nghị UBND thành phố giải quyết việc diện tích đất đang sản xuất của ông Huỳnh Hùng (Đồng Tràm), khối phố 8, An Sơn chưa được bồi thường nhưng lại giao cho ông Trần Cư làm nhà ở nhiều năm nay. Hộ ông đã kiến nghị nhiều lần nhưng chưa được giải quyết.

- Cử tri xã Tam Thăng:
+ Đề nghị chủ đầu tư Khu công nghiệp Kapela công khai kế hoạch thực hiện bồi thường đối với các hộ có nhà ở đền bù tại thôn Tân Thái và có phương án xử lý nước thải Khu công nghiệp Tam Thăng

+ Đề nghị thực hiện bồi thường giải phóng mặt bằng và đầu tư hạ tầng Khu công nghiệp Tam Thăng, không nên để nhân dân ở lại trong vùng lõi của Khu công nghiệp.

- Cử tri phường An Phú:
+ Dự án Làng Hoa Sen khởi công xây dựng đến nay đã được 5 năm, tuy nhiên một số hộ nằm trong vùng bị giải tỏa, nhà nước đã tổ chức kiểm kê nhưng chưa thực hiện công tác BTTH GPMB và TĐC để nhân dân ổn định cuộc sống. Hiện nay có 5 hộ bị ảnh hưởng trực tiếp của Dự án không có đường dân sinh để đi lại, nhất là vào mùa mưa rất khó khăn do tuyến đường dân sinh trước đây đã san ủi làm công trình nhà ở giai đoạn 1 của Dự án. Đề nghị thành phố quan tâm giải quyết những bất cập này để đảm bảo cuộc sống người dân.

+ Một số hộ dân có đất bị ảnh hưởng bởi Dự án đường Điện Biên Phủ, thành phố đã đền bù 1 phần diện tích, số diện tích còn lại không sản xuất được do ảnh hưởng dự án, nhất là vấn đề thủy lợi, để đảm bảo quyền lợi và đời sống, nhân dân đã làm đơn xin đền bù hết diện tích nhưng đến nay chưa được giải quyết ( cụ thể hộ ông Nguyễn Tấn Sĩ, hộ ông Doãn Tin, Doãn Phú...). Đề nghị UBND thành phố xem xét giải quyết và trả lời để cử tri được rõ.

III. Công tác quy hoạch, quản lý quy hoạch, xây dựng, thoát nước, đặt tên đường
1. Về quy hoạch, quản lý quy hoạch
 - Cử tri phường An Sơn:
+ Trong những năm qua, Thành phố quan tâm đầu tư nhiều Dự án, nhiều khu dân cư, tái định cư trên địa bàn phường An sơn làm cải thiện đáng kể cảnh quang, diện mạo của Phường nhưng bên cạnh đó đã để lại nhiều tồn tại làm ảnh hưởng đến đời sống, sinh hoạt, điều kiện sản xuất… của nhiều hộ dân khối phố 4, khối phố 8 cụ thể: Dự án mở rộng trường Cao đẳng kinh tế kỹ thuật; Dự án Trung tâm thể dục- thể thao thành phố; Dự án Khu du lịch sinh thái ĐôngÁ,… Do san lấp mặt bằng, phần diện tích còn lại bị trũng, ngập úng nhân dân không sản xuất được bỏ hoang nhiều năm, đời sống nhân dân gặp nhiều khó khăn. Nhân dân đã kiến nghị nhiều lần, nhưng đến nay vẫn chưa giải quyết.  
+ Nhân dân đề nghị thành phố triển khai thực hiện tuyến đường Tôn Đức Thắng- Nguyễn Hoàng. Trong thời gian chờ triển khai được Dự án yêu cầu thành phố quan tâm giải quyết các vấn đề sau: Cho nhân dân làm đường bê tông khối phố 8 để thuận tiện trong việc đi lại, phục vụ sản xuất, sinh hoạt; Cho nhân dân thực hiện các quyền sử dụng đất theo quy định của Luật đất đai 2013: Cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, chuyển quyền sử dụng, chuyển mục đích sử dụng,…

+ Yêu cầu thành phố đầu tư hoàn chỉnh cơ sở hạ tầng khu dân cư (Gần nhà hàng Nhật Nguyệt- trường Chu Văn An. Vì nhân dân đã chấp hành chủ trương của thành phố giao đất cho làm đường, làm dự án nhưng khi thành phố bố trí TĐC lại cho dân không đảm bảo cơ sở hạ tầng không bằng nơi ở cũ: thường xuyên ngập úng vào mùa mưa, không có nước sạch, vệ sinh môi trường không đảm bảo, sinh hoạt gặp nhiều khó khăn.
+ Đề nghị thành phố thi công hoàn chỉnh đoạn cuối đường Trương Quang Giao (đoạn từ lô 11 đến lô 17), đường đất bị xói lở nhân dân phải đi trên vỉa hè.

+ Đề nghị thành phố chỉ đạo phòng Quản lý đô thị và Công ty Cổ phần MTĐT Quảng Nam  tiếp tục nạo vét bùn, đất tại mương trần ADB, vì gây cản trở dòng chảy và ô nhiễn môi trường.

- Cử tri xã Tam Thăng đề nghị mở rộng và nâng cấp tuyến đường ĐT 615.

- Cử tri xã Tam Thanh đề nghị rà soát lại các quy hoạch đã công bố lâu năm mà không triển khai, nếu không còn phù hợp thì xóa, nhằm tạo điều kiện cho nhân dân an tâm phát triển kinh tế.

- Cử tri phường Hoà Hương: Các hộ dân ở Khu tập thể xí nghiệp lâm nghiệp gỗ Tam Kỳ cũ (khối phố Hương Trung) kiến nghị: hiện nay nhà ở các hộ dân đã xuống cấp hư hỏng nặng nhưng không được phép sửa chữa hoặc xây mới, gây khó khăn cho người dân; do đó kính đề nghị thành phố quan tâm tạo điều kiện để các hộ dân trong khu tập thể được hưởng các quyền lợi như những nơi khác, như: được sửa chữa nhà ở hoặc được mua lại nhà và đất đang sử dụng.
- Cử tri phường Trường Xuân: đề nghị UBND thành phố trả lời cho cử tri được biết việc đầu tư thông tuyến đường Tôn Đức Thắng nối dài đến đường Nguyễn Hoàng lên phường Trường Xuân có còn thực hiện nữa hay không? Nếu còn thực hiện khi nào hoàn thành.
- Cử tri phường An Xuân đề nghị:

+ Đẩy nhanh tiến độ khớp nối hệ thống thoát nước, vì hiện nay xảy ra ô nhiễm môi trường và ảnh hưởng đến đời sống sinh hoạt của bà con nhân dân nhất là vào mùa mưa.

+ Đầu tư lắp đặt thêm đèn tín hiệu giao thông tại một số ngã tư quan trọng nhằm giảm thiểu tai nạn giao thông.

- Cử tri phường Hòa Thuận:

+ Hiện nay, dọc trên tuyến đường Tam Kỳ - Phú Ninh còn 3 đoạn đường bê tông nông thôn chưa được được đấu nối với trục đường chính, tạo độ chênh khá lớn giữa 2 mặt đường nên không đảm bảo an toàn giao thông.  
+ Đường Tam Kỳ - Phú Ninh cũ do lưu lượng xe tải chạy nhiều gây hư hỏng nghiêm trọng. Đề nghị hỗ trợ kinh phí sữa chữa.

 2. Về thoát nước, xây dựng
2.1. Thoát nước

- Cử tri phường An Sơn đề nghị thành phố khảo sát và có giải pháp xử lý hệ thống thoát nước khu vực đồng Tràm-  Mương hai – Nhà hàng Nhật Nguyệt, khối 8 phường An Sơn.

- Cử tri xã Tam Thanh đề nghị thành phố tiếp tục quan tâm đầu tư nâng cấp hạ tầng khu dân cư Nam Tam Thanh , đồng thời giải quyết dứt điểm về công tác BT-TH đối với một số hộ dân hiện chưa thực hiện tại khu dân cư Nam Tam Thanh.
- Cử tri phường An Mỹ đề nghị xử lý thoát nước từ khu tái định cư đường Điện Biên Phủ ra đường Phan Châu Trinh để đảm bảo vệ sinh môi trường. 

- Cử tri phường Hoà Hương: Việc cải tạo vỉa hè đường Phan Châu Trinh đã làm cho mặt đường trong một số kiệt hẽm thấp hơn vỉa hè nên nước không thể thoát ra hệ thống cống ngoài đường Phan Châu Trinh gây ngập úng cục bộ ở một số cụm dân cư thuộc khối phố Hồng Phong, Bàn Thạch, ảnh hưởng đến sinh hoạt của người dân và vệ sinh môi trường. Đề nghị thành phố sớm quan tâm xử lý. Đồng thời, đề nghị thành phố sớm vận hành dự án hệ thống thoát nước và nhà máy xử lý nước thải để đảm bảo thoát nước, chống ngập úng trong mùa mưa đến.
- Cử tri phường Phước Hòa: Đoạn mương thoát nước từ cầu Ngân hàng đến cầu Mỹ chưa được xây dựng bờ kè nên nhếch nhác, mất mỹ quan, đề nghị thành phố quan tâm đầu tư xây dựng. 

- Cử tri phường Trường Xuân:
+ Tuyến đường Trần Cao Vân nối dài tại Khối phố 1 hiện nay bó vỉa hè đoạn đường này chưa thống nhất, có đoạn 6m, đoạn  4m, có đoạn chưa có bó vỉa hè (đoạn đường vào chùa Từ Quang, Hội Thánh Tin Lành VN Chi hội Trường Xuân, Ngân hàng NN&PTNT, Cụm Công nghiệp Trường Xuân). Việc xây dựng bó vỉa hè tại tuyến đường này Nhân dân Khối phố 1 đóng góp 100.000đ/ 1m2/ 1 hộ dân trong khi đó cũng tuyến đường này ở khu vực phường An Xuân thì Nhân dân không phải đóng góp. Vì vậy, các hộ dân KP1 không đồng ý và đề nghị UBND thành phố Tam Kỳ giải thích rõ và có cơ chế hỗ trợ xây dựng.
+ Việc thi công hệ thống ống cấp thoát nước tuyến đường Trần Cao Vân nối dài đã hoàn thành tuy nhiên đến nay bị xuống cấp, xảy ra tình trạng sụt lún, hư hỏng dẫn đến nhiều đoạn đường trên tuyến đường Trân Cao Vân nối dài bị ngập nước khi mưa lớn xảy ra và gây mất an toàn cho người tham gia giao thông. Đề nghị thành phố quan tâm xử lý.

- Cử tri phường An Xuân đề nghị thành phố tiếp tục quan tâm đầu tư cống thoát nước trên tuyến đường 24/3.

2.2. Xây dựng: 
- Cử tri phường An Mỹ đề nghị:

+ Sớm triển khai thực hiện dự án đường N10. 

+ Nâng cấp vỉa hè đường Nguyễn Thái Học.

- Cử tri xã Tam Ngọc: Việc thi công tuyến đường Nam Quảng Nam (QL 40B) làm hư hỏng các tuyến đường dân sinh, đề nghị thành phố kiểm tra và khắc phục. Hiện nay, trên tuyến đường QL 40B nhiều loại phương tiện trọng tải lớn lưu thông, đề nghị thành phố và các ngành liên quan tiến hành kẻ vạch (nhất là vạch giảm tốc độ), đặt biển báo tại các nút giao nhau với đường dân sinh.

- Cử tri xã Tam Phú: Hiện nay, xã Tam Phú còn nhiều tuyến đường giao thông nông thôn, kênh mương thủy lợi chưa được bê tông hóa. Đề nghị có cơ chế hỗ trợ đầu tư thực hiện để xã Tam Phú đạt chuẩn nông thôn mới vào năm 2018.

 3. Về đặt tên đường phố: Cử tri phường An Sơn đề nghị khảo sát đặt tên đường khu TĐC Nguyễn Hoàng.
IV. Trên lĩnh vực đất đai, cấp giấy CNQSDĐ, môi trường

1. Lĩnh vực đất đai, cấp giấy CNQSD đất

 - Cử tri phường An Sơn đề nghị UBND thành phố phải chấp hành nghiêm Luật Đất đai đối với loại đất T có nguồn gốc sử dụng trước ngày 18/12/1980. 
- Cử tri xã Tam Thanh đề nghị thành phố có giải pháp quản lý tốt tình trạng mua, bán, chuyển nhượng đất chưa được cơ quan có thẩm quyền cấp giấy CNQSDĐ.
- Cử tri phường An Phú: Hiện nay, việc cấp đổi GCNQSD đất của công dân có nhiều sai sót như: Sai năm sử dụng đất, sai lệch diện tích so với GCN QSD đất cũ, đề nghị xử lý những bất cập này để đảm bảo quyền lợi cho công dân.

- Cử tri phường Trường Xuân đề nghị UBND thành phố cho phép dân chuyển mục đích sử dụng đất đối với các diện tích đất không thể canh tác được.
2.Về môi trường:

 - Cử tri phường An Sơn đề nghị kiểm tra giải quyết việc gây ô nhiễm môi trường  ảnh hưởng sức khoẻ của nhân dân của Ga ra Thành Lộc do phun sơn.
- Cử tri xã Tam Thăng đề nghị quan tâm đến công tác môi trường tại Khu công nghiệp Tam Thăng.
- Cử tri xã Tam Phú:

+ Hiện nay, nguồn nước trên sông Trường Giang, sông Đầm có biểu hiện ô nhiễm (ngứa, cá, tôm chết…). Đề nghị khảo sát tìm nguyên nhân khắc phục.


+ Khu vực sông giáp ranh với Tam Tiến (Núi Thành) bị khai thác cát trái phép gây sạt lỡ, làm mất môi trường tự nhiên. Đề nghị có biện pháp xử lý.

- Cử tri phường Trường Xuân: Hiện nay trên một số tuyến đường nội thành thành phố nói chung và đường Trần Cao Vân nối dài nói riêng, Công ty Môi trường đô thị đã thu hồi các thùng rác nên người dân đựng rác trong các bao nilon đặt trên vỉa hè, gây mất mỹ quan và mất vệ sinh. Đề nghị UBND thành phố quan tâm bố trí thùng rác để đảm bảo vệ sinh môi trường, mỹ quan đô thị.
- Cử tri phường Hòa Thuận: Công tác thu gom rác thải của Công ty Cổ phần MTĐT Quảng Nam vẫn chưa đảm bảo, đồng thời sau khi thu gom lại đỗ rác sai vị trí ( đỗ ngay phía  sau nhà hộ dân) gây ảnh hưởng đến môi trường.  
V. Về trật tự an toàn xã hội, nội chính
- Cử tri phường Trường Xuân, xã Tam Ngọc: Hiện nay, Đường cao tốc Đà Nẵng – Quãng Ngãi được đã lưu thông, nhiều loại xe tải lớn, xe container, xe khách đỗ xuống đường ĐT 616, nhưng tuyến đường ĐT 616 quá hẹp dẫn đến nhiều trường hợp tai nạn giao thông xảy ra tại khu vực này. Đề nghị thành phố và các ngành liên quan cần có biện pháp để hạn chế tai nạn giao thông tại khu vực này.
-  Cử tri phường Hòa Hương:

+ Việc quản lý nhân hộ khẩu hiện nay gặp nhiều bất cập giữa các phòng, ban ngành và địa phương (xác định số hộ, số khẩu lệch nhau rất nhiều). Đề nghị thành phố có sự chỉ đạo thống nhất về việc xác định nhân hộ khẩu, tạo thuận lợi trong công tác quản lý.

+ Hiện nay có một số học sinh THPT (dưới 18 tuổi) đi học bằng xe máy, đề nghị thành phố có ý kiến với các trường THPT trên địa bàn tăng cường quản lý và giáo dục, xử lý đối với những học sinh vi phạm; Đồng thời, đưa nội dung này vào việc đánh giá thi đua đối với các trường THPT trên địa bàn thành phố, để khắc phục tình trạng trên và đảm bảo an toàn giao thông.
- Cử tri xã Tam Ngọc: Việc xử lý cán bộ vi phạm tại xã chưa nghiêm, trong thời gian chấp hành án vẫn bố trí công tác tại xã, làm mất niềm tin ở nhân dân. Đề nghị thành phố chỉ đạo chấn chỉnh, xử lý nghiêm để lấy lại niềm tin của nhân dân.
- Cử tri phường Trường Xuân: Hiện nay, việc giải quyết phụ cấp cho người hoạt động không chuyên trách ở thôn, khối phố kiêm nhiệm các chức danh chỉ được hưởng tối đa 50% là không đảm bảo so với công việc đảm nhiệm và mức sống. Đề nghị HĐND thành phố có kiến nghị với HĐND tỉnh để có cơ chế tăng mức phụ cấp cho các đối tượng này để yên tâm tham gia công tác tại địa phương.
- Cử tri phường An Xuân: Người hưởng chế độ hưu trí về địa phương tham gia làm khối phố trưởng kiêm Phó chủ tịch Hội Người cao tuổi hoặc Khối phố trưởng kiêm Phó chủ tịch Hội NDCĐDC chỉ được hưởng chế độ 1 xuất (Khối phố trưởng hoặc Phó chủ tịch Hội) như vậy là đúng hay sai.


- Cử tri xã Tam Phú:


+ Một số vụ án (chết người, đốt nhà,…) lâu năm chưa có kết quả trả lời, gây tâm trạng hoang mang trong nhân dân. Đề nghị Công an thành phố quan tâm.


+ Tình trạng một số người tụ tập về đêm tại khu vực cầu Nam Quảng Nam, tình trạng đánh bạc di động, vi phạm giao thông (chạy xe tốc độ cao, kéo còi…), gây mất ANTT trên địa bàn Tam Phú. Đề nghị tăng cường tuần tra xử lý nghiêm.  
VI. Về lĩnh vực văn hóa- xã hội

1. Vấn đề xã hội, chính sách: 

- Cử tri phường An Xuân đề nghị giải thích việc đối tượng chính sách được đi an dưỡng tập trung được chi  2.200.000đ, không đi chỉ được chi 1.200.000đ, số tiền còn lại ở đâu?

2. Văn hóa: Cử tri phường Trường Xuân đề nghị UBND thành phố cần có biện pháp xử lý đối với các cá nhân, đơn vị, tổ chức dán bản quảng cáo trên các trụ điện, tường rào gây mất mỹ quan đô thị. Đồng thời, cần có biện pháp để hạn chế việc rãi vàng mã trong đám tang và cúng bái ở ngã ba, ngã tư đường để đảm bảo vệ sinh môi trường và an toàn giao thông; mặc dù vấn đề này đã được thành phố trả lời ý kiến cử tri nhưng vẫn còn thường xuyên tiếp diễn.
3. Về an toàn thực phẩm: Cử tri phường An Xuân đề nghị cần có biện pháp quản lý chặt chẽ nhất là kiểm tra vệ sinh ATTP các địa điểm buôn bán và công khai cho nhân dân biết.
 4. Về Giáo dục- Đào tạo: Cử tri phường An Xuân đề nghị đưa vào sử dụng địa điểm trường mẫu giáo Sơn ca (cũ) để đảm bảo mỹ quan và vệ sinh môi trường.
5. Về Y tế: 
- Cử tri phường Phước Hòa đề nghị lãnh đạo thành phố tạo điều kiện để Trạm Y tế phường Phước Hòa được xây dựng tại nơi mới nhằm phục vụ tốt hơn nhu cầu tiêm chủng và khám chữa bệnh ban đầu cho nhân dân phường.
 - Cử tri phường An Xuân đề nghị:

+ Quan tâm các biện pháp phòng chống dịch bệnh, nhất là bệnh sốt xuất huyết. 


+ Có biện pháp quản lý gia súc thả rông trên đường gây mất an toàn giao thông, mỹ quan và gây ảnh hưởng đến sức khoẻ người dân (do bị chó cắn).

VII. Về lĩnh vực điện, nước

1. Về điện

- Cử tri xã Tam Thanh đề nghị thành phố quan tâm lắp đặt điện chiếu sáng công cộng tuyến đường 129 chạy qua xã Tam Phú và Tam Thăng để cho con em đi học trường THPT Duy Tân thuận lợi và an toàn.
- Cử tri phường An Mỹ đề nghị sớm lắp đặt hệ thống điện chiếu sáng tại khu tái định cư đường Điện Biên Phủ.
- Cử tri phường Hoà Hương:
+ Đề nghị thành phố quan tâm sớm giải quyết vấn đề lõm điện trên địa bàn phường.
+ 02 trụ điện tại bờ kè Bạch Đằng (đoạn gần cầu Kỳ Phú 1) lâu nay không được bắt bóng điện chiếu sáng, đề nghị thành phố chỉ đạo bộ phận chức năng bắt bóng đèn nhằm hạn chế tai nạn giao thông tại khu vực này.

+ Đường dây điện và trụ hạ thế ngay trong vườn nhà bà Nguyễn Thị Niêm- khối phố Hương Trà Đông tồn tại lâu nay, gây mất an toàn, vì vậy kính đề nghị thành phố quan tâm xem xét có phương án di dời để tránh mọi sự cố về điện xảy ra, đảm bảo an toàn cho người dân.
- Cử tri phường Trường Xuân: Việc thực hiện tuyến lõm điện chiếu sáng tại Khối phố 6 vừa qua có một số hộ dân bắt điện không tốn tiền, một số hộ lại phải đóng tiền. Đề nghị UBND thành phố giải thích rõ lý do.
- Cử tri xã Tam Phú:
+ Hiện nay, nhân dân có nhu cầu hạ điện 3 pha để sản xuất nông nghiệp, tiểu thủ công nghiệp. Đề nghị Điện lực Tam Kỳ có cơ chế, tạo điều kiện để người dân phát triển sản xuất, tăng thu nhập.

+ Một số trụ điện đường dây trung thế (thôn Tân Phú) bị rạn nứt nặng có nguy cơ gãy đỗ, gây nguy hiểm đến tính mạng con người. Đề nghị Điện lực Tam Kỳ khảo sát và kịp thời khắc phục.   

2. Về nước: Cử tri xã Tam Thanh, Tam Thăng đề nghị bắt hệ thống nước sạch về các thôn Thái Nam, Xuân Quý, Tân Thái, Thăng Tân của xã Tam Thăng và thôn Thanh Tân, Thanh Đông, Tỉnh Thủy của xã Tam Thanh.
Trên đây là báo cáo tổng hợp ý kiến cử tri trên địa bàn thành phố Tam Kỳ sau kỳ họp thứ 5- HĐND thành phố khóa XI. Đề nghị UBND thành phố nghiên cứu các nội dung phản ảnh và kiến nghị của cử tri, chỉ đạo giải quyết; đồng thời giao các ngành chức năng liên quan tập trung giải quyết và báo cáo trả lời cụ thể trước kỳ họp nội dung yêu cầu của cử tri./.
TM. THƯỜNG TRỰC HĐND

Nơi nhận:






      
   KT.CHỦ TỊCH
- TT HĐND, UBND tỉnh Quảng Nam;





  PHÓ CHỦ TỊCH
- TTTV, HĐND, UBND, UBMT thành phố;




 
- Các vị đại biểu HĐND tỉnh khu vực Tam Kỳ- Núi Thành;

- BQL dự án ĐT-XD tỉnh;

- BCH Biên phòng tỉnh;







 
- Sở Công thương tỉnh, Sở Nội vụ tỉnh, Sở GD-ĐT tỉnh;




(Đã ký)
- Các vị đại biểu HĐND thành phố;

- Các phòng, ban, đơn vị thuộc thành phố;




     

    
- HĐND, UBND, UBMT các xã, phường;

- CPVP, CV;

- Lưu VT.                                                                                                                                    Đặng Thị Phú Hoa
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