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     SỞ CÔNG THƯƠNG
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 Độc lập- Tự do- Hạnh phúc



	       Số: 130/QĐ-SCT
	           Quảng Nam, ngày  20 tháng 4 năm 2020


QUYẾT ĐỊNH

Về việc sửa đổi, bổ sung Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn 

của các Phòng chuyên môn thuộc Sở ban hành kèm theo Quyết định số 96/QĐ-SCT ngày 24/4/2019 của Giám đốc Sở Công Thương tỉnh Quảng Nam

            
GIÁM ĐỐC SỞ CÔNG THƯƠNG TỈNH QUẢNG NAM

Căn cứ Quyết định số 04/2019/QĐ-UBND ngày 31/01/2019 của UBND tỉnh ban hành Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Công Thương tỉnh Quảng Nam; 

Căn cứ Quyết định số 2820/QĐ-UBND ngày 18/9/2018 của UBND tỉnh về việc phê duyệt Đề án vị trí việc làm và cơ cấu ngạch công chức của các Sở, Ban, ngành thuộc tỉnh Quảng Nam;
Theo đề nghị của Chánh Văn phòng Sở.
QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Sửa đổi, bổ sung Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của các Phòng chuyên môn thuộc Sở ban hành kèm theo Quyết định số 96/QĐ-SCT ngày 24/4/2019 của Giám đốc Sở Công Thương tỉnh Quảng Nam (sau đây gọi tắt là Quy định), bao gồm các nội dung như sau:

1. Sửa đổi Khoản 1, Mục I, Quy định như sau:
“1. Văn phòng Sở là phòng chuyên môn của Sở, tham mưu giúp Giám đốc Sở thực hiện chức năng quản lý Nhà nước về công tác quy hoạch, kế hoạch, thống kê, tổng hợp và các hoạt động tài chính, kế toán của ngành công thương; công tác tổ chức bộ máy, cán bộ, công chức, viên chức; lao động, tiền lương; chế độ, chính sách; thi đua, khen thưởng; hành chính quản trị, công nghệ thông tin và và cải cách hành chính. Là đầu mối giúp Giám đốc Sở quản lý, điều hành thống nhất mọi hoạt động của cơ quan.”. 
2. Sửa đổi Điểm b, Khoản 2, Mục I, Quy định như sau:

“- Chủ trì xây dựng và tổ chức thực hiện các văn bản về tổ chức bộ máy, biên chế công chức, số lượng người làm việc, hợp đồng lao động theo Nghị định số 68/2000/NĐ-CP ngày 17/11/2000, Nghị định số 161/2018/NĐ-CP ngày 29/11/2018 của Chính phủ, Đề án vị trí việc làm và cơ cấu ngạch công chức của Sở, Đề án vị trí việc làm và cơ cấu viên chức theo chức danh nghề nghiệp của đơn vị sự nghiệp công lập trực thuộc Sở sau khi được cấp thẩm quyền thẩm định, phê duyệt.”. 
3. Sửa đổi Điểm c, Khoản 2, Mục I, Quy định như sau:

“c) Công tác hành chính, quản trị, công nghệ thông tin và tài chính, kế toán:”.
4. Bổ sung gạch đầu dòng (-) vào Điểm c, Khoản 2, Mục 1, Quy định như sau:

“- Tham mưu triển khai việc ứng dụng công nghệ thông tin vào quản lý, khai thác, sử dụng các phần mềm để phục vụ sự lãnh đạo, quản lý của Sở. Quản lý vận hành trang thông tin điện tử của Sở.”.
5. Sửa đổi Khoản 1, Mục III, Quy định như sau:

“1. Phòng Quản lý công nghiệp là phòng chuyên môn của Sở, tham mưu giúp Giám đốc Sở thực hiện chức năng quản lý Nhà nước về lĩnh vực công nghiệp và tiểu thủ công nghiệp trên địa bàn tỉnh.”. 
6. Sửa đổi Khoản 1, Mục IV, Quy định như sau:

“1. Phòng Quản lý thương mại là phòng chuyên môn của Sở, tham mưu giúp Giám đốc Sở thực hiện chức năng quản lý Nhà nước về lĩnh vực thương mại, dịch vụ (bao gồm Khu Kinh tế cửa khẩu Nam Giang); công tác thương mại điện tử, hội nhập kinh tế và hợp tác quốc tế ngành công thương trên địa bàn tỉnh.”. 

7. Sửa đổi Điểm a, Khoản 2, Mục IV, Quy định như sau:

“a) Tham mưu giúp Giám đốc Sở dự thảo quy hoạch, kế hoạch dài hạn, 05 năm và hàng năm; các chương trình, dự án, cơ chế, chính sách phát triển thương mại, thương mại điện tử, hội nhập kinh tế và hợp tác quốc tế ngành công thương trên địa bàn tỉnh; dự thảo các quyết định, chỉ thị, văn bản quy phạm pháp luật thuộc lĩnh vực thương mại, thương mại điện tử, hội nhập kinh tế và hợp tác quốc tế ngành công thương.”.

8. Bổ sung Điểm h, i vào Khoản 2, Mục IV, Quy định như sau:

“h) Về thương mại điện tử:”.
“- Tham mưu giúp Giám đốc Sở xây dựng và tổ chức triển khai thực hiện các cơ chế, chính sách, đề án, chương trình, kế hoạch thương mại điện tử nhằm phát triển hạ tầng ứng dụng thương mại điện tử, phát triển nguồn nhân lực phục vụ quản lý thương mại điện tử, hỗ trợ các tổ chức, cá nhân ứng dụng thương mại điện tử trên địa bàn tỉnh. Quản lý vận hành Sàn giao dịch thương mại điện tử Quảng Nam.”. 

“- Thực hiện các nội dung quản lý nhà nước khác về thương mại điện tử theo quy định của pháp luật và phân cấp quản lý của Bộ Công Thương, Ủy ban nhân dân tỉnh.”.
“i) Về hội nhập kinh tế:”.
“- Tham mưu giúp Giám đốc Sở triển khai thực hiện kế hoạch, chương trình, biện pháp cụ thể về hội nhập kinh tế quốc tế, Hiệp định đối tác toàn diện và Tiến bộ xuyên Thái Bình Dương (CPTPP) và các Hiệp định thương mại tự do song phương, đa phương khác trên địa bàn tỉnh sau khi được phê duyệt.”. 

“- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan có liên quan tuyên truyền, phổ biến, hướng dẫn việc thực hiện kế hoạch, chương trình, các quy định về hội nhập kinh tế quốc tế, Hiệp định đối tác toàn diện và Tiến bộ xuyên Thái Bình Dương (CPTPP) và các Hiệp định thương mại tự do song phương, đa phương khác trên địa bàn tỉnh.”.
“- Tham mưu giúp Giám đốc Sở quản lý hoạt động của thương nhân nước ngoài tại Việt Nam thuộc thẩm quyền của Sở theo quy định của pháp luật.”.
“- Tham mưu giúp Giám đốc Sở thực hiện hợp tác quốc tế trong lĩnh vực công thương theo quy định của pháp luật và phân cấp của Uỷ ban nhân dân tỉnh.”. 
9. Sửa đổi, bổ sung Điểm j, k, m, o, p vào Khoản 2, Mục IV, Quy định như sau:

“j) Tham mưu giúp Giám đốc Sở trong công tác tuyên truyền, phổ biến các chính sách pháp luật về thương mại, thương mại điện tử, hội nhập kinh tế và hợp tác quốc tế ngành công thương trên địa bàn; hướng dẫn chuyên môn, nghiệp vụ về lĩnh vực thương mại, thương mại điện tử, hội nhập kinh tế và hợp tác quốc tế ngành công thương đối với Phòng Kinh tế hoặc Phòng Kinh tế và Hạ tầng thuộc Ủy ban nhân dân huyện, thị xã, thành phố.”. 

“k) Tham mưu giúp Giám đốc Sở thực hiện quản lý nhà nước đối với các doanh nghiệp (bao gồm các loại hình doanh nghiệp trong lĩnh vực thương mại quốc tế), tổ chức kinh tế tập thể, kinh tế tư nhân; hướng dẫn kiểm tra hoạt động các hội, hiệp hội và tổ chức phi chính phủ trong lĩnh vực thương mại trên địa bàn tỉnh theo quy định của pháp luật.”.
“m) Tham mưu giúp Giám đốc Sở tổ chức thực hiện kế hoạch nghiên cứu, ứng dụng tiến bộ khoa học, công nghệ trong lĩnh vực thương mại, thương mại điện tử, hội nhập kinh tế và hợp tác quốc tế ngành công thương thuộc phạm vi quản lý của Sở.”.

“o) Phối hợp với các đơn vị chức năng có liên quan tổ chức các lớp nghiệp vụ thuộc lĩnh vực thương mại, dịch vụ, thương mại điện tử, hội nhập kinh tế và hợp tác quốc tế ngành công thương trên địa bàn tỉnh.”. 

“p) Tổng hợp, thống kê, báo cáo tình hình hoạt động trong lĩnh vực thương mại, dịch vụ, thương mại điện tử, hội nhập kinh tế và hợp tác quốc tế ngành công thương trên địa bàn tỉnh theo quy định.”.
10. Sửa đổi Khoản 1, Mục VII, Quy định như sau:

“1. Phòng Quản lý Đầu tư và Xuất nhập khẩu là phòng chuyên môn của Sở, tham mưu giúp Giám đốc Sở thực hiện chức năng quản lý Nhà nước về lĩnh vực quản lý các dự án đầu tư, xuất nhập khẩu ngành công thương trên địa bàn tỉnh.”. 

11. Sửa đổi Điểm a, h, i, j, Khoản 2, Mục VII, Quy định như sau:
“a) Tham mưu giúp Giám đốc Sở dự thảo quy hoạch, kế hoạch dài hạn, 05 năm và hàng năm; các chương trình, dự án, cơ chế, chính sách về lĩnh vực quản lý các dự án đầu tư, xuất nhập khẩu ngành công thương trên địa bàn tỉnh; dự thảo các quyết định, chỉ thị, văn bản quy phạm pháp luật thuộc lĩnh vực quản lý các dự án đầu tư, xuất nhập khẩu ngành công thương.”.
 “h) Hướng dẫn chuyên môn, nghiệp vụ về lĩnh vực quản lý các dự án đầu tư, xuất nhập khẩu ngành công thương đối với Phòng Kinh tế hoặc Phòng Kinh tế và Hạ tầng thuộc Ủy ban nhân dân huyện, thị xã, thành phố.”.

“i) Phối hợp với các đơn vị chức năng có liên quan tổ chức các lớp nghiệp vụ thuộc lĩnh vực quản lý các dự án đầu tư, xuất nhập khẩu ngành công thương trên địa bàn tỉnh.”. 

“j) Tổng hợp, thống kê, báo cáo tình hình hoạt động trong lĩnh vực quản lý các dự án đầu tư, xuất nhập khẩu ngành công thương trên địa bàn tỉnh theo quy định.”.

Điều 2. Bãi bỏ, thay đổi một số từ tại Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của các Phòng chuyên môn thuộc Sở ban hành kèm theo Quyết định số 96/QĐ-SCT ngày 24/4/2019 của Giám đốc Sở Công Thương tỉnh Quảng Nam (sau đây gọi tắt là Quy định), bao gồm các nội dung như sau:

1. Bãi bỏ Điểm i, Khoản 2, Mục III và các Điểm d, đ, e, g, Khoản 2, Mục VII, Quy định.
2. Thay đổi từ “Khối thi đua Kinh tế ngành và các Ban Quản lý” thành từ  “Khối Thi đua các cơ quan tham mưu II” tại Điểm b, Khoản 2, Mục I, Quy định.
3. Thay đổi từ “tiêu chuẩn Việt Nam TCVN ISO 9001:2008” thành từ  “tiêu chuẩn Việt Nam TCVN ISO 9001:2015” tại Điểm d, Khoản 2, Mục I, Quy định.

Điều 3. Điều khoản thi hành
Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký. Các nội dung khác tại Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của các Phòng chuyên môn thuộc Sở ban hành kèm theo Quyết định số 96/QĐ-SCT ngày 24/4/2019 của Giám đốc Sở Công Thương tỉnh Quảng Nam không thuộc phạm vi điều chỉnh của Quyết định này vẫn còn hiệu lực thi hành.
Điều 4. Tổ chức thực hiện

Chánh Văn phòng Sở, Trưởng các Phòng chuyên môn và tương đương có liên quan thuộc Sở chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

	Nơi nhận:

- Như Điều 3;

- UBND tỉnh (b/c);

- SNV tỉnh (b/c);

- Lưu: VT, VP.
	        GIÁM ĐỐC



(Đã ký)    

              Nguyễn Quang Thử
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