PHỤ LỤC 1A:
QUY HOẠCH PHÂN KHU (TỶ LỆ 1/2000) PHÂN KHU 1
PHÂN KHU NÔNG NGHIỆP SINH THÁI TẠI KHU VỰC 

NGOẠI THỊ PHÍA NAM THÀNH PHỐ TAM KỲ - TỈNH QUẢNG NAM

(Ban hành kèm theo Nghị quyết số …/NQ-HĐND ngày …. tháng …. năm 2021 của Hội đồng nhân dân thành phố Tam Kỳ)
1. Tên đồ án: Quy hoạch phân khu (tỷ lệ 1/2000) Phân khu 1 - Phân khu nông nghiệp sinh thái tại khu vực ngoại thị phía Nam thành phố Tam Kỳ, tỉnh Quảng Nam.
2. Chủ đầu tư: Phòng Quản lý đô thị thành phố Tam Kỳ
3. Đơn vị tư vấn lập quy hoạch: Công ty Cổ phần Viện quy hoạch đô thị và nông thôn Quảng Nam.

4. Lý do lập quy hoạch: Để đáp ứng được nhu cầu phát triển, Tam Kỳ đã tiến hành lập đồ án Quy hoạch chung và được UBND tỉnh Quảng Nam phê duyệt tại Quyết định số 3500/QĐ-UBND ngày 06/ 11/2014. Theo định hướng phát triển đến năm 2030, đô thị Tam Kỳ được chia thành 04 phân vùng với 12 phân khu, trong đó phân khu 1 là Phân khu nông nghiệp sinh thái tại khu vực ngoại thị phía Nam thành phố Tam Kỳ với định hướng chính phát triển là phát triển nông nghiệp sinh thái. Để cụ thể hóa đồ án quy hoạch chung xây dựng đô thị Tam Kỳ, tạo điều kiện thuận lợi cho công tác quản lý và kêu gọi đầu tư, hoàn thiện cơ sở hạ tầng đồng thời rà soát, khớp nối các quy hoạch chi tiết đã và đang triển khai trong phạm vi phân khu 1. Vì vậy, việc lập quy hoạch phân khu tỷ lệ 1/2.000 Phân khu 1 - Phân khu nông nghiệp sinh thái tại khu vực ngoại thị phía Nam thành phố Tam Kỳ là cần thiết và cấp bách.

5. Quy mô lập quy hoạch
- Phạm vi nghiên cứu: toàn bộ phân khu 1 được xác định tại đồ án quy hoạch chung thành phố Tam Kỳ, tỉnh Quảng Nam đến năm 2030, tầm nhìn đến 2050 đã được UBND tỉnh phê duyệt tại Quyết định số 3500/QĐ-UBND ngày 06/11/2014.

- Diện tích lập quy hoạch khoảng 923,5ha

6. Nội dung lập quy hoạch
- Dân số: khoảng 13.000-15.000 người

- Đất đai: Đảm bảo phù hợp với định hướng Quy hoạch chung đô thị Tam Kỳ và thực trạng tại tại Phân khu 1. (có báo cáo giải trình kèm theo).
- Hạ tầng kỹ thuật: Đảm bảo theo QCVN 01:2021, Thông tư số 01/2016/TT-BXD, Quy hoạch chung đô thị Tam Kỳ và thực trạng tại tại Phân khu 1.

7. Phân vùng phát triển
Khu vực chia thành 04 phân vùng không gian phát triển như sau
(1) Khu vực phát triển đô thị

- Quy mô: Khoảng 255,1 ha;

+ Phía Bắc giáp đường Tôn Đức Thắng – Lê Tấn Trung, giáp ranh giới phân khu II theo QHC thành phố;

+ Phía Nam giáp : Đường Chính Tam Kỳ - Phú Ninh, đường QL40B;

+ Phía Đông Bắc giáp: ranh giới phân khu, đường sắt Bắc – Nam;

+ Phía Tây giáp: ranh giới phân khu, huyện Phú Ninh.

Định hướng Quy hoạch:

+  Quy hoạch hệ thống hạ tầng khung trên cơ sở bảo vệ các hành lang xanh thoát lũ, từ đó xác định các hành lang xanh này sẽ trở thành các khu vực nông nghiệp xanh, sạch, hiệu quả cao, bền vững và quy hoạch các khu vực cây xanh đô thị (công viên, cây xanh chuyên đề) nhằm hình thành các không gian xanh vĩnh viễn.

+  Phát triển các khu hỗn hợp dọc đường Tam Kỳ - Phú Ninh, đường Nam Quảng Nam , gắn với các chức năng thương mại dịch vụ kết hợp khu ở.

+  Quy hoạch các khu phát triển đất ở mới trên cơ sở khai thác hạ tầng tối ưu, và xen cấy các khu vực đất ở mới trên cơ sở sắp xếp chỉnh trang khu vực đất ở hiện trạng.

(2) Khu vực bảo tồn và phát huy giá trị làng xóm, phát triển NTM kiểu mẫu

- Quy mô: Khoảng 309,8 ha; 

+ Phía Bắc giáp đường Nam Quảng Nam

+ Phía Nam giáp cao tốc

+ Phía Đông giáp đường quy hoạch tải ven sông

+ Phía Tây giáp đường trục chính Tam Kỳ - Phú Ninh

Định hướng quy hoạch:

- Khu vực bảo tồn đất ở làng xóm, phát huy các giá trị văn hóa làng xóm kiểu mẫu và cảnh quan đặc trưng của khu vực dân cư kết hợp đồng lúa.

- Xây dựng các công trình tiện ích phục vụ dân cư với quy mô đạt chuẩn (Trường THCS, cơ sở y tế, Chợ, trung tâm thương mại đô thị), mở rộng trung tâm hành chính và các khu vực đất công cộng khác (Công viên, khu thể dục thể thao), hình thành các khu vực đa chức năng, đảm bảo các dịch vụ công cộng đô thị dùng chung cho toàn khu vực.

- Mở rộng các trục giao thông chính, quản lý lộ giới đảm bảo kế hoạch phát triển lâu dài trong tương lai.

- Khoanh các khu vực dân cư hiện hữu trên cơ sở quy hoạch các hàng lang xanh , đảm bảo các hành lang xanh liên kết với nhau, hình thành các hành lang tiêu thoát nước và cảnh quan xanh chung cho toàn khu vực.

- Đối với khu vực khoanh vùng nông nghiệp, cần có biện  pháp duy trì các hoạt động nông nghiệp, chuyển dịch qua các mô hình nông nghiệp công nghệ cao, hình thành các vùng chuyên canh trồng các loại cây cung cấp cho đô thị (vùng trồng rau sạch, trồng cây ăn quả, trồng hoa, trồng cây cảnh…) từ đó duy trì được các hành lang thoát lũ và bảo vệ thành vùng xanh vĩnh viễn.

(3) Khu vực ven sông

- Quy mô: Khoảng 126,4 ha

+ Đông giáp sông Tam Kỳ

+ Bắc giáp đường Nam Quảng Nam và đường sắt

+ Nam giáp đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi

+ Tây giáp: Tuyến đường hiện trạng và quy hoạch mới dọc theo các hành lang xanh

* Định hướng quy hoạch:

- Tổ chức 4 khoảng xanh và 4 Cụm phát triển chính

-  Chiều dài tuyến đường ven sông là 2,8 km. Trong đó phần hành lang xanh chiếm 1,1 km, chiếm khoảng 40% không gian dọc tuyến

- Tổ chức bến thuyền

(4) Khu vực bảo tồn và phát huy cảnh quan kết hợp du lịch thôn Phú Ninh 

- Quy mô: Khoảng 232,2ha;

+ Phía Bắc: giáp đường cao tốc

+ Phía Nam : giáp huyện Phú Ninh

+ Phía Đông: giáp đường quy hoạch dọc sông

+ Phía Tây : giáp huyện Phú Ninh

* Định hướng quy hoạch

- Quy hoạch hệ thống hạ tầng khung bao xung quanh khu vực đất ở làng xóm hiện hữu hình thành không gian làng xóm tập trung và khai thác đất ở xen cấy trong khu vực.

- Quy hoạch khu Thương mại dịch vụ du lịch gắn với các không gian nuôi trồng cây, hoa và thủy hải sản nước ngọt.

- Quy hoạch khu vực đồi Thanh Phong kết hợp với suối Vũng Giang, hình thành khu du lịch “Đồi Thanh Phong” với mô hình du lịch điền dã.

- Quy hoạch các khu vực đồi tại khu vực, chuyển đổi hình thức cây trồng từ trồng keo sang trồng cây ăn quả, cây dược liệu, cây rừng gỗ lớn, hình thành các khu vực có cảnh quan  đa dạng phục vụ du lịch trải nghiệm, khám phá…
8. Thời gian thực hiện lập quy hoạch: Quý IV năm 2021
