PHỤ LỤC 2A
NHIỆM VỤ QUY HOẠCH PHÂN KHU XÂY DỰNG (TỶ LỆ:1/2.000) 
PHÂN KHU 3 – PHÂN KHU NHÀ Ở TẠI KHU VỰC NỘI THỊ PHÍA NAM THÀNH PHỐ TAM KỲ - TỈNH QUẢNG NAM
 (Kèm theo Nghị quyết số      /NQ-HĐND ngày ..../…/2021 của HĐND thành phố)


1. Tên đồ án: Quy hoạch phân khu xây dựng (tỷ lệ 1/2.000) Phân khu 3 - Phân khu nhà ở tại khu vực nội thị phía Nam thành phố Tam Kỳ - tỉnh Quảng Nam.
2. Phạm vi, quy mô lập quy hoạch
 - Phạm vi lập quy hoạch: Giới hạn từ đường Tôn Đức Thắng đến ranh giới phía Nam của phân vùng II (thuộc phường Hòa Hương và phường An Sơn)
Ranh giới khu vực nghiên cứu lập quy hoạch như sau:

+ Phía Đông
: Giáp sông Tam Kỳ;

+ Phía Tây
: Giáp đường Tôn Đức Thắng;

+ Phía Nam
: Giáp đường sắt Bắc Nam;

+ Phía Bắc
: Giáp sông Bàn Thạch.
- Tổng diện tích lập quy hoạch khoảng 525ha. 
3. Mục tiêu, nhiệm vụ lập quy hoạch 
- Cụ thể hóa đồ án quy hoạch chung thành phố Tam Kỳ đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2050 đã được UBND tỉnh Quảng Nam phê duyệt tại Quyết định số 3500/QĐ-UBND ngày 06/11/2014. 

- Giải quyết các vấn đề tồn tại trong khu đô thị hiện hữu: Hoàn thiện đồng bộ hệ thống hạ tầng kỹ thuật, xã hội, cấp phép xây dựng, hiệu quả sử dụng đất,…

- Làm cơ sở kêu gọi đầu tư, triển khai lập quy hoạch chi tiết xây dựng tỷ lệ 1/500; Lập dự án đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng kỹ thuật, hạ tầng xã hội và đầu tư xây dựng các công trình khác trong khu vực lập quy hoạch.

- Làm cơ sở quản lý việc đầu tư xây dựng.
 4. Tính chất, chức năng khu vực lập quy hoạch 
Là phân khu nhà ở tại khu vực nội thị phía Nam thành phố với định hướng xây dựng khu nhà ở mật độ thấp gắn liền với chỉnh trang không gian làng xóm khu vực Hòa Hương; kết nối hạ tầng khung giữa phía Đông và phía Tây tuyến Phan Chu Trinh; hình thành không gian cảnh quan ven sông Tam Kỳ, tạo hành lang xanh kết nối với vệt ven sông tại phân khu 3 đến hồ Phú Ninh.
5. Yêu cầu công tác lập quy hoạch:

Nội dung thực hiện theo Điều 19 Nghị định số 37/2010/NĐ-CP ngày 07/4/2010 của Chính phủ về lập, thẩm định, phê duyệt và quản lý quy hoạch đô thị. Ngoài ra cần phải nghiên cứu giải quyết các vấn đề chính sau:
- Rà soát, đánh giá, khớp nối các đồ án quy hoạch phân khu lân cận, quy hoạch chi tiết, dự án đã và đang triển khai đầu tư xây dựng làm cơ sở đề xuất phạm vi ranh giới phù hợp. 

- Phân khu 3 là phân khu nội thị hiện hữu, hạ tầng xã hội và hạ tầng kỹ thuật cơ bản đã được đầu tư xây dựng; vì vậy cần rà soát, khớp nối tất cả các đồ án quy hoạch có liên quan trong phạm vi nghiên cứu phân khu 3, để làm cơ sở đánh giá thực hiện các đồ án quy hoạch chi tiết và đề xuất phương án quy hoạch cho phù hợp (Đặc biệt lưu ý hệ thống san nền, cấp thoát nước, cấp điện, đề xuất giải pháp đối với khu vực chỉnh trang trũng thấp,...)

- Phân tích vai trò của khu vực nông nghiệp tập trung tại khu vực ven sông Bàn Thạch, khu vực nhà vườn ven sông Tam Kỳ trên cơ sở đó luận chứng cơ cấu sử dụng đất phù hợp với quy hoạch chung và nhu cầu phát triển trong các giai đoạn tiếp theo.

- Khảo sát, đánh giá cụ thể các khu vực dân cư hiện hữu nhằm đề xuất các giải pháp chỉnh trang, sắp xếp dân cư cho phù hợp.

- Đề xuất vị trí, loại hình công trình điểm nhấn tại khu vực nút giao giữa đường Hùng Vương và đường Nguyễn Hoàng, Phan Châu Trinh và Tôn Đức Thắng, đường Tam Kỳ-Núi Thành (69m); Xác định các công trình đầu mối hạ tầng kỹ thuật theo định hướng quy hoạch chung Tam Kỳ.

- Đánh giá và đề xuất quy mô các công trình hạ tầng khung và phạm vi ảnh hưởng của Bệnh viện đa khoa thành phố, khu Xử lý nước thải Hòa Hương, trung tâm TDTT cấp tỉnh và các công trình công cộng cấp đô thị khác. 

- Bổ sung quỹ đất công cộng, cây xanh nhằm hoàn thiện tiêu chí đô thị loại II và định hướng đạt tiêu chí đô thị loại II theo Kết luận 698-KL/TU ngày 17/7/2020 của Thường vụ Tỉnh ủy và Văn bản số 1559/UBND-VP ngày 14/8/2020.

- Đánh giá đồ án quy hoạch chi tiết theo Quyết định số 1822/QĐ-UB ngày 28/6/2000 của UBND tỉnh về phê duyệt QHCT sử dụng đất và ban hành Điều lệ quản lý xây dựng khu Nam thị xã Tam Kỳ;
- Dự kiến được các khu vực phát triển trong giai đoạn ngắn hạn, dài hạn và đưa ra danh mục dự án ưu tiên đầu tư.

- Đảm bảo các chỉ tiêu sử dụng đất, hạ tầng xã hội, hạ tầng kỹ thuật và đưa ra quy định quản lý phù hợp, thống nhất toàn phân khu phù hợp với quy hoạch chung và quy chế quản lý quy hoạch kiến trúc đô thị Tam Kỳ đã duyệt.
6. Thời gian thực hiện lập hồ sơ quy hoạch: Năm 2021-2022
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