PHỤ LỤC 2B
NHIỆM VỤ QUY HOẠCH CHI TIẾT (1/500) 
KHU DÂN CƯ SINH THÁI HƯƠNG TRÀ
 (Kèm theo Nghị quyết số      /NQ-HĐND ngày ..../…/2021 của HĐND thành phố)


1. Tên đồ án: Quy hoạch chi tiết (tỷ lệ 1/500) Khu dân cư sinh thái Hương Trà tại phường Hòa Hương, thành phố Tam Kỳ.
2. Phạm vi, quy mô lập quy hoạch
 - Phạm vi lập quy hoạch: Khu vực nghiên cứu lập quy hoạch thuộc phường Hòa Hương, thành phố Tam Kỳ, tỉnh Quảng Nam. 
Ranh giới khu vực nghiên cứu lập quy hoạch như sau:

+ Phía Đông Bắc: giáp đất ở hiện trạng;

+ Phía Đông Nam: giáp sông Tam Kỳ;

+ Phía Tây Bắc: giáp đường quy hoạch;

+ Phía Tây Nam: giáp đất ở hiện trạng.
- Tổng diện tích lập quy hoạch khoảng 33,1ha. 
3. Mục tiêu, nhiệm vụ lập quy hoạch 
- Cụ thể hóa đồ án Phân khu phường Hòa Hương.

- Hình thành khu du lịch sinh thái.

- Xậy dựng mô hình điểm về Phát triển kinh tế xã hội dựa trên việc bảo tồn và phát huy sáng tạo các giá trị Sinh thái đặc thù của địa phương.

- Khai thác tiềm năng quỹ đất, cảnh quan sinh thái khu vực góp phần phát triển kinh tế xã hội và đẩy nhanh tiến trình đô thị hoá theo quy hoạch, kế hoạch.

- Phân chia hợp lý và quy định cụ thể việc quản lý sử dụng các lô đất phục vụ cho mục đích xây dựng các công trình dịch vụ công cộng, nhà ở, dịch vụ, các khu cây xanh..., nghiên cứu chuẩn bị mặt bằng khu đất, phát triển mạng lưới hạ tầng kỹ thuật, quy định việc giữ gìn và phát triển các công trình kiến trúc, bảo đảm an toàn phòng cháy chữa cháy và bảo vệ môi trường đô thị.

- Tạo cơ sở pháp lý cho các cấp quản lý về quy hoạch, đất đai, quản lý triển khai các dự án đầu tư cụ thể, các bước thiết kế xây dựng, các thủ tục cấp chứng chỉ quy hoạch, giao đất và cấp phép xây dựng.

- Làm cơ sở pháp lý và cơ sở kỹ thuật cho việc đầu tư xây dựng các công trình kiến trúc, hạ tầng kỹ thuật.
4. Tính chất, chức năng khu vực lập quy hoạch: Là khu du lịch sinh thái 
5. Yêu cầu công tác lập quy hoạch:

Nội dung thực hiện theo Điều 14 Nghị định số 44/2015/NĐ-CP ngày 06/5/2015 của Thủ tướng chính phủ về việc quy định chi tiết một số nội dung về quy hoạch xây dựng; Điều 18 Thông tư số 12/2016/TT-BXD  ngày 29/6/2016 của Bộ Xây dựng quy định về hồ sơ của nhiệm vụ và đồ án quy hoạch xây dựng, quy hoạch đô thị và quy hoạch xây dựng khu chức năng đặc thù và Thông tư số 06/2013/TT-BXD ngày 13/5/2013 của Bộ Xây dựng về hướng dẫn nội dung Thiết kế đô thị. Trong đó cần lưu ý các vấn đề sau:

- Quy hoạch làng sinh thái Hương Trà phải đảm bảo phù hợp với định hướng Quy hoạch phân khu Hòa Hương đã được phê duyệt; Đồng thời phải rà soát, khớp nối hoặc điều chỉnh tất các đồ án quy hoạch chi tiết có liên quan trong phạm vi nghiên cứu để làm cơ sở đề xuất phương án quy hoạch;

- Tổ chức không gian, kiến trúc cảnh quan, đề xuất các mô hình du lịch phù hợp với giá trị vốn có, mang tính đặc trưng của làng Hương Trà, hướng đến việc phát triển du lịch sinh thái bền vững. Phân tích vai trò phát triển du lịch của Làng Hương Trà trong mối liên hệ Hồ Phú Ninh – sông Tam Kỳ - sông Bàn Thạch…, 

- Bảo tồn và phát triển cảnh quan làng xóm với mật độ xây dựng thấp, dạng nhà vườn, ở kết hợp với sản xuất nông nghiệp đô thị, du lịch trải nghiệm,... Bảo tồn các cụm cây xanh và đất sản xuất nông nghiệp, hạn chế tối đa việc xây dựng. Cấu trúc nhà ở truyền thống Việt Nam, tường rào cổng ngõ xanh, phù hợp với sinh hoạt và sản xuất của cư dân.

- Phân tích đánh giá cụ thể các khu vực dân cư hiện trạng, đất lúa, mặt nước, cảnh quan, hệ thống hạ tầng kỹ thuật và hạ tầng xã hội trên cơ sở đó luận chứng các chỉ tiêu sử dụng đất, hạ tầng xã hội, hạ tầng kỹ thuật và đưa ra quy định quản lý phù hợp với quy hoạch Phân khu Hòa Hương. 

- Đề xuất các giải pháp hạ tầng kỹ thuật kết nối với hạ tầng khung, đề xuất cao độ san nền và đánh giá tác động môi trường phù hợp với điều kiện hiện trạng và định hướng của Quy hoạch phân khu Hòa Hương.

- Dự báo quy mô dân số phù hợp với tính chất của khu vực nghiên cứu, phù hợp với hệ thống hạ tầng kỹ thuật, hạ tầng xã hội nhằm đáp ứng khả năng thu hút khách du lịch tham quan, nghĩ dưỡng (homestay).

- Tổ chức lấy ý kiến về đồ án quy hoạch theo quy định. Ban hành Quy định quản lý phù hợp với tính chất của khu vực lập quy hoạch.
6. Thời gian thực hiện lập quy hoạch: Năm 2021-2022
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