PHỤ LỤC 5B
NHIỆM VỤ ĐIỀU CHỈNH TỔNG THỂ 

QUY HOẠCH CHI TIẾT XÂY DỰNG (TL 1/500) 
KHU TRUNG TÂM HÀNH CHÍNH PHƯỜNG AN PHÚ
 (Kèm theo Nghị quyết số      /NQ-HĐND ngày ..../…/2021 của HĐND thành phố)


1. Tên đồ án: Điều chỉnh tổng thể Quy hoạch chi tiết (tỷ lệ 1/500) Khu trung tâm hành chính phường An Phú thành phố Tam Kỳ.
2. Phạm vi, quy mô lập quy hoạch
 - Phạm vi lập quy hoạch: Khu vực nghiên cứu lập quy hoạch thuộc phường An Phú, thành phố Tam Kỳ, tỉnh Quảng Nam. 
Ranh giới khu vực nghiên cứu lập quy hoạch như sau:

+ Phía Đông Bắc: Giáp khu vực Núi Cấm;

+ Phía Đông Nam: Giáp đường Tam Kỳ - Tam Thanh; 

+ Phía Tây Bắc: Giáp đất ở hiện hữu và đất trồng cây hằng năm; 

+ Phía Tây Nam: Giáp đất ở hiện hữu và đất trồng cây hằng năm.
- Tổng diện tích: khoảng 68,6ha.
3. Mục tiêu, nhiệm vụ lập quy hoạch 
- Hoàn thiện hệ thống hạ tầng xã hội, hạ tầng kỹ thuật khu TTHC phường An Phú kết hợp với khu dân cư mới.

- Cụ thể hoá đồ án Quy hoạch phân khu 8 - Trung tâm đô thị mới phía Đông thành phố Tam Kỳ đã được phê duyệt;

- Hình thành khu trung tâm hành chính đảm bảo đầy đủ các khu chức năng, quy mô sử dụng đất theo quy định và thực tế tại khu vực;

- Đảm bảo tính khả thi để triển khai thực hiện dự án đầu tư xây dựng;

- Phân chia hợp lý và quy định cụ thể việc quản lý sử dụng các khu đất phục vụ cho mục đích xây dựng các công trình dịch vụ công cộng, nhà ở, dịch vụ, các khu cây xanh,…

- Tạo cơ sở pháp lý cho các cấp quản lý về quy hoạch, đất đai, quản lý triển khai các dự án đầu tư cụ thể, các bước thiết kế xây dựng, các thủ tục giao đất và cấp phép xây dựng.
4. Tính chất, chức năng khu vực lập quy hoạch 
Là khu trung tâm hành chính và khu dân cư mới phường An Phú.
5. Yêu cầu công tác lập quy hoạch:

Nội dung thực hiện theo Điều 20 Nghị định số 37/2010/NĐ-CP ngày 07/4/2010 của Chính phủ về lập, thẩm định, phê duyệt và quản lý quy hoạch đô thị; Điều 10 Thông tư số 12/2016/TT-BXD  ngày 29/6/2016 của Bộ Xây dựng quy định về hồ sơ của nhiệm vụ và đồ án quy hoạch xây dựng, quy hoạch đô thị và quy hoạch xây dựng khu chức năng đặc thù và Thông tư số 06/2013/TT-BXD ngày 13/5/2013 của Bộ Xây dựng về hướng dẫn nội dung Thiết kế đô thị. Trong đó cần lưu ý các vấn đề sau:

- Xác định rõ phạm vi ranh giới điều chỉnh quy hoạch đảm bảo phù hợp theo Quy hoạch Phân khu 8 – Trung tâm đô thị mới phía Đông thành phố Tam Kỳ;

- Tuân thủ các khu chức năng và chỉ tiêu theo Quy hoạch Phân khu 8; Quy chế quản lý quy hoạch kiến trúc thành phố Tam Kỳ đã duyệt, giải trình cụ thể các nội dung thay đổi, điều chỉnh nếu có.

- Cập nhật quy hoạch, các dự án đã và đang triển khai nằm trong phạm vi nghiên cứu điều chỉnh;

- Rà soát, phân tích đánh giá các yếu tố hiện trạng, các bất cập theo quy hoạch chi tiết đã được duyệt, đề xuất phương án điều chỉnh đảm bảo tính khả thi khi triển khai dự án, đảm bảo cơ cấu sử dụng đất, quỹ đất dành cho công trình công cộng (khu trung tâm hành chính, văn hóa, TDTT…), thương mại dịch vụ, đất ở và cây xanh cảnh quan đảm bảo tính chất của khu trung tâm hành chính cấp phường. 

- Cải tạo, chỉnh trang và tổ chức không gian kiến trúc cảnh quan hài hòa trong khu Trung tâm hành chính phường, tạo liên kết với vệt công viên đô thị, khu Thể dục thể thao thành phố, Làng Hoa Sen và núi Dài.

- Hình thành vệt công viên đô thị kết nối sông Bàn Thạch với khu vực văn hóa giáo dục, cảnh quan tự nhiên tại vị trí núi Dài.

- Đề xuất các công trình điểm nhấn tại các nút giao: đường Tam Kỳ-Núi Thành (69m) và đường Tam Kỳ - Tam Thanh, đường Tam Kỳ-Núi Thành (69m) và đường 19,5m; các loại hình công trình tại các trục chính đô thị.

- Đề xuất cao độ san nền đảm bảo thoát nước toàn khu vực; Quy hoạch đồng bộ hệ thống hạ tầng kỹ thuật phù hợp Quy hoạch phân khu 8, Quy chuẩn Xây dựng Việt Nam, tiêu chuẩn thiết kế chuyên ngành. 

- Xây dựng kế hoạch thực hiện quy hoạch; trong đó xác định những hạng mục ưu tiên đầu tư và các vấn đề về tổ chức thực hiện.

- Lập quy định quản lý theo đồ án quy hoạch. Lưu ý về các chỉ tiêu, nguyên tắc và yêu cầu quản lý cụ thể đối với từng lô đất.

- Lập thiết kế đô thị theo đúng quy định hiện hành.
6. Thời gian thực hiện lập hồ sơ quy hoạch: Năm 2021-2022
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