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THÔNG CÁO BÁO CHÍ
Kỷ niệm 550 năm Danh xưng Quảng Nam (1471 - 2021)


Cách đây 550 năm (năm 1471), vua Lê Thánh Tông ban hành chiếu thành lập đơn vị hành chính thứ 13 của nước Đại Việt với tên gọi Quảng Nam Thừa Tuyên Đạo, gồm 3 phủ: Thăng Hoa, Tư Nghĩa và Hoài Nhơn (Các tỉnh, thành phố: Đà Nẵng, Quảng Nam, Quảng Ngãi và Bình Định ngày nay). Trải qua bao biến thiên của lịch sử với nhiều đổi thay về địa giới hành chính, sáp nhập và chia tách nhưng Danh xưng Quảng Nam với ý nghĩa “Mở rộng về phương Nam” hàm chứa một ý nghĩa lịch sử trọng đại trong quá trình phát triển lâu dài của dân tộc, thể hiện một tư duy phát triển, một tầm nhìn chiến lược và mong ước của vị Hoàng đế Lê Thánh Tông trong việc gửi gắm về vùng đất trọng yếu ở phía Nam của Tổ quốc.
Tỉnh ủy, HĐND, UBND, Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh Quảng Nam tổ chức kỷ niệm 550 năm Danh xưng Quảng Nam, với 02 hoạt động chính là Lễ kỷ niệm 550 năm Danh xưng Quảng Nam (1471 - 2021) và Hội thảo khoa học quốc gia “Quảng Nam - 550 năm hình thành và phát triển”. 
1. Lễ kỷ niệm 550 năm Danh xưng Quảng Nam (1471 – 2021) được tổ chức vào lúc 19 giờ 00 phút, ngày 28/12/2021 (thứ Ba) tại Trung tâm Văn hóa tỉnh Quảng Nam và được truyền hình trực tiếp trên sóng Đài Truyền hình Việt Nam và Đài Phát thanh - Truyền hình Quảng Nam.
 Đây là sự kiện chính trị có ý nghĩa quan trọng của tỉnh nhằm giới thiệu và tôn vinh những giá trị truyền thống tốt đẹp, khẳng định vai trò và những đóng góp to lớn của vùng đất và con người Quảng Nam trong lịch sử dựng nước và giữ nước của dân tộc; thể hiện tình cảm, đạo lý uống nước nhớ nguồn đối với các thế hệ cha ông đã khai phá, bảo vệ, xây dựng và phát triển vùng đất Quảng Nam. Tạo không khí đoàn kết, phấn khởi, quyết tâm xây dựng Quảng Nam ngày càng giàu đẹp, văn minh, phấn đấu trở thành tỉnh phát triển khá của cả nước vào năm 2030 như Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XXII, nhiệm kỳ 2020 – 2025 đã đề ra.
 Nhân Lễ kỷ niệm này, tỉnh Quảng Nam vinh dự chào đón các đồng chí lãnh đạo Đảng, Nhà nước, Quốc hội, Chính phủ, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam; lãnh đạo các Ban, Bộ, ngành Trung ương; đại diện lãnh đạo các tỉnh, thành phố Đà Nẵng, Quảng Ngãi, Bình Định, Thanh Hóa, Thừa Thiên Huế; đại diện các Mẹ Việt Nam Anh hùng; Anh hùng lực lượng vũ trang nhân dân; các đồng chí nguyên lãnh đạo Đảng, Nhà nước, lãnh đạo các Ban, Bộ, ngành Trung ương, các Tướng lĩnh là người con Quảng Nam; các đồng chí trong Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban MTTQVN tỉnh, Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh; các đồng chí nguyên Thường trực Tỉnh ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN tỉnh; nguyên Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Nguyên Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh từ năm 1997 đến nay. 
Điểm nhấn của Lễ kỷ niệm là chương trình nghệ thuật với chủ đề “Âm vang Quảng Nam”, gồm 03 phần: Phần 1. Hành trình phương Nam; Phần  2. Hào khí đất Quảng và Phần 3. Khát vọng Quảng Nam. Chương trình có sự tham gia của các nghệ sỹ là người con quê hương Quảng Nam và một số nghệ sỹ trong cả nước.
2. Hội thảo khoa học quốc gia “Quảng Nam - 550 năm hình thành và phát triển” được tổ chức vào lúc 07 giờ 30 phút ngày 28/12/2021 tại Hội trường số 01 UBND tỉnh Quảng Nam. Đây là hoạt động quy mô cấp quốc gia, do UBND tỉnh Quảng Nam và Viện Hàn lâm Khoa học xã hội Việt Nam phối hợp tổ chức với sự tham gia của hơn 200 đại biểu khách mời là các Giáo sư, Tiến sĩ, các nhà quản lý, nghiên cứu khoa học, lịch sử văn hóa tại các cơ quan nghiên cứu, các Trường Đại học, Viện Nghiên cứu, Trung tâm Nghiên cứu trong cả nước. Hội thảo nhằm tiếp tục khẳng định giá trị của vùng đất Quảng Nam; đi sâu phân tích nhiều khía cạnh từ địa lý, lịch sử, văn hóa, giáo dục, chính trị, ngoại giao, hội nhập phát triển. Các tham luận tại Hội thảo tập trung vào 4 nhóm chủ đề chính gồm: Quảng Nam trong tiến trình lịch sử; về những đóng góp của Quảng Nam trong tiến trình lịch sử dân tộc; bảo tồn, phát huy các giá trị văn hóa của vùng đất và con người Quảng Nam; Quảng Nam - Tiềm năng, thế mạnh và định hướng phát triển trong tương lai. 

Trong khuôn khổ chương trình Hội thảo, Viện Hàn lâm Khoa học xã hội Việt Nam và UBND tỉnh Quảng Nam tổ chức Lễ ký kết hợp tác chương trình nghiên cứu khoa học xã hội và nhân văn giai đoạn 2021 - 2025.


Ban Tổ chức các ngày lễ lớn tỉnh Quảng Nam trân trọng thông tin và kính mong các cơ quan thông tấn báo chí quan tâm thông tin tuyên truyền, giới thiệu sự kiện kỷ niệm 550 năm Danh xưng Quảng Nam (1471 - 2021) đến đông đảo Nhân dân trong cả nước biết, theo dõi, hưởng ứng. 

Trân trọng cảm ơn!

* Thông tin chi tiết xin vui lòng liên hệ Ban Tổ chức:

1. Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Quảng Nam

- Ông Nguyễn Hữu Sáng, Phó Trưởng ban Thường trực

- Di động: 0913.481.275  -  Email: nhsquangnam@gmail.com
2. Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch Quảng Nam

- Ông Nguyễn Thanh Hồng, Giám đốc Sở

- Di động: 0903.590.666 - Email: ngthong2001@yahoo.fr
- Bà Nguyễn Thị Thu Hiền, Phó Giám đốc

- Di động: 0914065518 - Email: nguyenthuhienvptg@gmail.com
3. Sở Thông tin và Truyền thông Quảng Nam

- Ông Võ Văn Thơ, Phó Giám đốc

- Di động: 0989.707. 357 -  Email: thovv2014@gmail.com
PAGE  

