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      Tam Kỳ, ngày 01 tháng 6 năm 2022

Ban liên lạc cán bộ, chiến sĩ Thị xã Tam Kỳ (nay là thành phố Tam Kỳ,
tỉnh Quảng Nam) trong thời kỳ kháng chiến chống Mỹ

THÔNG BÁO

“Mời tham gia Kỷ yếu cán bộ, chiến sĩ Thị xã Tam Kỳ 
trong thời kỳ kháng chiến chống Mỹ giai đoạn 1963 - 1975”


Thực hiện nguyện vọng của anh, chị, em nguyên là cán bộ, chiến sĩ Thị xã Tam Kỳ trong thời kỳ kháng chiến chống Mỹ giai đoạn 1963 - 1975 và được sự thống nhất của Ban Thường vụ Thành ủy Tam Kỳ tại Công văn số 230-CV/TU ngày 29/4/2021, Ban liên lạc cán bộ, chiến sĩ Thị xã Tam Kỳ (nay là thành phố Tam Kỳ, tỉnh Quảng Nam) đang khẩn trương triển khai thu thập thông tin cá nhân của tất cả cán bộ, chiến sĩ thuộc đơn vị Thị xã Tam Kỳ trong thời kỳ chống Mỹ, giai đoạn 1963 - 1975 để xây dựng Kỷ yếu.

Tuy nhiên, Thị xã Tam Kỳ thời kỳ đó không chỉ có các đồng chí là con em của quê hương Tam Kỳ, mà còn có sự chi viện, cùng chung lưng, đấu cật, công tác và chiến đấu của nhiều đồng chí là con em trên mọi miền đất nước, có đồng chí đã anh dũng hy sinh.

Sau ngày giải phóng, đất nước được thống nhất, số đồng chí còn lại tiếp tục công việc mới, phân tán nhiều nơi. Mặc dù qua các lần gặp mặt tìm hiểu bổ sung, nhưng vẫn không đầy đủ. Đến nay, thời gian cũng khá lâu, nhiều đồng chí lớn tuổi, già yếu, có đồng chí đã từ trần nên khó khăn cho việc thu thập thông tin.

Ban liên lạc cán bộ, chiến sĩ Thị xã Tam Kỳ (nay là thành phố Tam Kỳ, tỉnh Quảng Nam) thời kỳ kháng chiến chống Mỹ tha thiết kính mời các đồng chí là cán bộ, chiến sĩ thuộc đơn vị Thị xã, thân nhân, người thân của đồng chí liệt sĩ hoặc từ trần thuộc đơn vị Thị xã thời kỳ nói trên vui lòng cộng tác, cung cấp thông tin của các đồng chí nói trên cho Ban liên lạc đến ngày 30/8/2022, qua địa chỉ:
- Trần Chí Thành - Số 43, đường Phan Bội Châu, thành phố Đà Nẵng. Số điện thoại liên lạc: 0914.132.142

- Phạm Ngọc Châu - Số 207/18, đường 24/3, thành phố Tam Kỳ, tỉnh Quảng Nam. Số điện thoại liên lạc: 0793.600.775

- Dương Thanh Xuân - Số 419, đường Trần Cao Vân, thành phố Tam Kỳ, tỉnh Quảng Nam. Số điện thoại liên lạc: 0913.481.424

Xin cảm ơn!
TM. BAN LIÊN LẠC

           PHÓ TRƯỞNG BAN

            Dương Thanh Xuân
