PHỤ LỤC 3B
NHIỆM VỤ QUY HOẠCH CHI TIẾT (TỶ LỆ 1/500)

CÔNG VIÊN CẢNH QUAN VÀ KHU DÂN CƯ VEN ĐỒI AN HÀ PHƯỜNG AN PHÚ, THÀNH PHỐ TAM KỲ, TỈNH QUẢNG NAM

(Kèm theo Nghị quyết số      /NQ-HĐND ngày ..../…/2021 của HĐND thành phố)
1. Tên đồ án: Quy hoạch chi tiết (tỷ lệ 1/500) Công viên cảnh quan và khu dân cư ven đồi An Hà, phường An Phú, thành phố Tam Kỳ.

2. Phạm vi, ranh giới, quy mô lập quy hoạch

a) Phạm vi: Thuộc địa giới hành chính phường An Phú, thành phố Tam Kỳ, tỉnh Quảng Nam.

b) Ranh giới cụ thể:

· Phía Bắc: giáp đường Lê Nhân Tông;

· Phía Tây: giáp đường Nguyễn Văn Trỗi;

· Phía Nam: giáp sông Bàn Thạch;

· Phía Đông: giáp khu dân cư hiện trạng và quỹ đất nông nghiệp khối phố An Hà Nam.

c) Tổng diện tích lập quy hoạch khoảng: 71,02ha.
3. Mục tiêu lập quy hoạch

· Cụ thể hóa nội dung đồ án Quy hoạch phân khu tỷ lệ 1/2.000 Phân khu 9 – Trung tâm hành chính, chính trị mới thành phố Tam Kỳ đã được UBND tỉnh phê duyệt tại Quyết định số 1595/QĐ-UBND ngày 12 tháng 6 năm 2020;

· Khai thác các lợi thế về vị trí địa lý, môi trường cảnh quan thiên nhiên và văn hóa xã hội của khu vực đồi An Hà, sông Bàn Thạch  nhằm xây dựng một khu vực công viên, đô thị thân thiện, sinh thái; trở thành một điểm nhấn đô thị ven sông, hoạt động hiệu quả gắn với dịch vụ, du lịch có bản sắc, đóng góp vào sự phát triển kinh tế, du lịch chung của thành phố.

· Cải tạo, sắp xếp khu dân cư hiện hữu đồng bộ về kiến trúc, hạ tầng kỹ thuật, hạ tầng xã hội theo hướng phát triển bền vững và bảo vệ môi trường, đáp ứng các yêu cầu: ”Hiện đại, thân thiện, bản sắc và hiệu quả kinh tế”.

· Làm cơ sở pháp lý để lập quy hoạch chi tiết và quản lý đầu tư xây dựng theo quy hoạch được duyệt.

4. Tính chất, chức năng khu vực lập quy hoạch:
· Là khu công viên cây xanh cảnh quan kết hợp các loại hình dịch vụ đô thị;

· Là khu vực cải tạo và chỉnh trang cảnh quan làng xóm hiện hữu dạng nhà ở mật độ thấp; Đan xen một số quỹ đất xây dựng công trình mới bao gồm các loại hình ở: nhà ở mới, nhà vườn,…;

· Là khu vực duy trì quỹ đất nông nghiệp hỗ trợ cho thoát lũ ven sông Bàn Thạch.

· Đồi An Hà: Khu vực bảo tồn đất cây xanh tự nhiên.

· Là một trong các điểm để hình thành mạng lưới cây xanh và mặt nước toàn thành phố.

· 5. Yêu cầu công tác lập quy hoạch:
· Căn cứ quy định các chỉ tiêu về sử dụng đất, hạ tầng kỹ thuật, hạ tầng xã hội hiện hành để triển khai lập hồ sơ quy hoạch đảm bảo quy định tại Luật Quy hoạch ngày 24/11/2017; Luật Quy hoạch Đô thị ngày 17/6/2009; Nghị định số 44/2015/NĐ-CP ngày 06/5/2015; Nghị định số 72/2019/NĐ-CP ngày 30/8/2019 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 37/2010/NĐ-CP ngày 07/4/2010 về lập, thẩm định, phê duyệt và quản lý quy hoạch đô thị và Nghị định số 44/2015/NĐ-CP ngày 06/5/2015 quy định chi tiết một số nội dung về quy hoạch xây dựng; Thông tư số 12/2016/TT-BXD ngày 29/6/2016 của Bộ Xây dựng Quy định về hồ sơ của nhiệm vụ và đồ án quy hoạch xây dựng vùng, quy hoạch đô thị và quy hoạch xây dựng khu chức năng; phù hợp với hồ sơ Đồ án quy hoạch phân khu tỷ lệ 1/2.000 Phân khu 9 – Trung tâm hành chính, chính trị mới thành phố Tam Kỳ.
· Quy hoạch với những giải pháp phù hợp, đóng góp quan trọng vào việc thực hiện triển khai quy hoạch phân khu 9 giúp xây dựng một khu công viên cảnh quan – một khu dân cư với cơ sở hạ tầng đồng bộ và hiện đại, có môi trường sống tốt, nâng cao giá trị tổng thể của toàn đô thị, đáp ứng các nhu cầu cơ bản về vật chất, tinh thần của người dân tại địa phương. 

· Kết nối khu vực lập quy hoạch với các khu vực lân cận về hạ tầng kỹ thuật và hạ tầng xã hội, cũng như không gian kiến trúc, cảnh quan.

· Quy hoạch khu công viên cảnh quan đảm bảo có khả năng thu hút người sử dụng và trở thành điểm đến thân thiện, yêu thích của người dân, với các tiêu chí như: lấy không gian cảnh quan đồi An Hà làm trung tâm - tạo thành khu vực hấp dẫn của đô thị; Đáp ứng đa dạng nhu cầu người sử dụng để đảm bảo sức sống đô thị, một mặt là cải tạo, nâng cấp một khu ở có môi trường sống tốt, mặt khác tạo ra không gian công viên cảnh quan có sức hút trong đô thị; Quy hoạch hệ thống giao thông với quy mô phù hợp, đảm bảo tối đa độ che phủ của cây xanh trên diện tích đường giao thông.

6. Thời gian thực hiện lập quy hoạch: Năm 2021 – 2022.
